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Ήρθαν χθες στο Ηράκλειο 
εκατοντάδες βιάσημοιξένοι

ΕΠΙΣΚΕΦΤΗΚΑΝ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ
ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ 

του Πνεύματος και 
συμμετέχουν στην 
που διοργανώνει η

άνθρωποι 
της Τέχνης 
κρουαζιέρα, 
γαλλική ε-

φημερίδα ■ «Φιγκαρό», με την 
ευκαιρία συμπλήρωσης 129 
χρόνων από την πρώτη έκδοσή 
της, με το κρουαζιερόπλοιο

«Ευγένιος C», το οποίο κατέ-
πλεύσε 
2 στο 
πλεύσε 
Ρόδο.

χθες το μεσημέρι στις 
λιμάνι μας και απέ- 

στις 7 το βράδυ για

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΓΚΡΟΜΥΚΟ
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΡΕΎ ΚΙΑΒΙΚ

ΜΟΣΧΑ, 14 (Α.Π.Ε. - 
Γαλλ. Πρακτ. - Νέα Κίνα).— 

Η συνάντηση του Ρεϊκιαβίκ 
φανερώνει ότι η Σοβιετική Έ­
νωση καταβάλλει κάθε προσπά­
θεια για να δημιουργήσει ατμό 
σφαίρα εμπιστοσύνης και συν­
εργασίας, ανάμεσα σε όλες τις 
χώρες, δήλωσε χθες ο Σοβιε­
τικός Πρόεδρος Αντρέι Γκρο­
μύκο, σε λόγο που εκφώνησε 
στη διάρκεια δείπνου προς τι­
μή του Αργεντινού Προέδρου 
Ραούλ Αλφονσίν.

νταδόρα για την ειρήνευση 
στην Κεντρική Αμερική.

Στην αντιφώνησή του η Αρ­
γεντινός Πρόεδρος εξέφρασε 
την πεποίθηση ότί μια συμφω­
νία Σοβιετικής Ένωσης - ΗΠΑ 
για να τερματιστούν οι πυρη­
νικές δοκιμές και να απαγο­
ρευτεί a ανταγωνισμός των ε­
ξοπλισμών στο Διάστημα, μπο­
ρεί να αποδειχτεί αποφασιστι­
κής σημασίας στις προσπά­
θειες οικοδόμησης ενός κόσμου 
απαλλαγμένου από τον κίνδυ­
νο του πυρηνικού πολέμου.

ΜΕΤΑΞΥ άλλων στο κρουα- 
ζιερόπλοιο επιβαίνουν οι Ρού- 
ντολφ Νουρέγιεφ, Αλέν Πεϊρι- 
φετέ (πρώην υπουργός), Μα­
ρία Πωλ Μπελ (καλλιτέχνιδα 
της 'Οπερας), Μιρέιγ Ματιέ, 
Ζαν Κλωντ Μπριαλύ, Ανρί Βερ- 
νέιγ, Ζαν Ορνεσόν (Ακαδημαϊ­
κός), Λοντεόν (πιανίστας), 
Μαρί Λαφορέτ και Ρ. Ολέγκ 
(μουσικοί), Ρ. Πεϊρελίτ (Α­
καδημαϊκός), ο διευθυντής της 
«Κομεντί Φρανσαίζ» Ζαν Λε 
Πουλέν, η τραγουδίστρια Τιερ- 
ρΰ Λε Λιρύν και άλλοι.

ΑΜΕΣΩΣ μετά την 
τους οι συμμετέχοντες

άφιξή 
στην

κρουαζιέρα, κατά γκρουπ, επι- 
σκέφ&ηκαν την Φαιστό, τα Μάλ

ΑΠΕΙΛΗΣΕ ΤΟΝ ΔΙΚ. ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟ 
ΣΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΓΙΟΥ ΜΥΡΟΝΑ

Του υποβλήθηκε μήνυση
Από το δικαστικό αντιπρόσαι 

πο του 63ου εκλογικού' τμήμα 
τος Ανω Ασίτών υπεβλήθη μή 
νυση κατά του Γιώργου Κοπι 

. δάκη 27 ετών και των μελών 
της Εφορευτικής Επιτροπής Γι­
άννη Απο'στοΛάκη 18 ετών, Μά 
ρκου Αγιομυργιανάκη 26 ετών, 
Γιώργου Αιαπάκη 36 ετών «οι 
Παρασκευής Αποστολάκη 35 ε 
τών, γιατί ο πρώτος το μεσημέ 
■ρι της Κυριακής, μέσα στοεκλο 
γικό τμήμα κι ενώ η ψηφοφο­
ρία βρισκόταν σε. εξέλιξη εξύβ 
ρισε και απείλησε το δικαστικό 
αντιπρόσωπο, διατάραξε την ο

μαλη διεξαγωγή της Βκλογής 
και βπέβαλβ σε ηλικιοκαέ^η γυ 
ναικα μειωμένης διάνοιας, να α 
σκήσει το εκλογικό της δικαίω 
,μα imp υποψηφίου της αρεσκεϊ 
ας του.

Οι υπόλοιποι από τους' μη 
νυόμενους επέτρεψαν· στον πρώ 
το να ασκήσει φανερά τό εκλο 
γικό δικαίωμα τρίτου, Ο Γιώρ 
γος Κοπιδάκης διαφεύγει τη 
σύλληψη και ανάζητείται. Οι· υ 
πόλοιποι· συνελήφθησαν.

•Ανακρίσεις κάνει το Αστυνο 
μικό τμήμα τάξης Αγίου Μύρω 
να. .....................
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Στη μάχη του βου γύρου τώρα
Καρέλλης και Ματζαπετάκης

ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ: ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΜΗΝΥΣΕΙΣ κ. ΚΑΡΕΑΑΗ

Ο Γκρομύκο εξέφρασε τη 6α- 
θειά ανησυχία του για τις ε­
στίες έντασης σε διάφορα ση­
μεία του κόσμου. Επίσης δή­
λωσε ότι η χώρα του καταδι­
κάζει την πολιτική της κρατι­
κής τρομοκρατίας που ακολου­
θούνται σε βάρος της Νικαρά­
γουας και της Λιβύης.

Στη συνέχεια εξέφρασε την 
υποστήριξη της χώρας του στις 
προσπάθειες της Ομάδας Κο-

Αναφερόμενος στη διαμάχη 
μεταξύ της Αργεντινής και της 
Βρετανίας για τα νησιά Φώ- 
κλαντ, τόνισε ότι η χώρα του 
απέδειξε την προθυμία της να 
επιλυθεί η διαφορά αυτή ειρη­
νικά, μέσω του διαλόγου.

Υπενθυμίζεται ότι ο Αλφον- 
σίν πραγματοποιεί από χθες 
τετραήμερη επίσημη επίσκεψη 
στη Σοβιετική Ένωση.

ΑΑΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Βουβά πρόοωπα
Δεν ξέρω γιατί, αλλά αυτές 

οι μορφές που μας κυτάζουν 
τώρα από τους τοίχους, από 
τους στύλους, από τα όποια 
στασίδια τους στους δρόμους, 
στα χαλάσματα, στα ντουβά­
ρια ή ακόμη και ανάσκελα απ’ 
την άσφαλτο, μου φαίνονται 
τώρα πιο οικείες, πιο ζεστές. 
Γλυκύτατες, συμπαθείς ανθρώ­
πινες μορφές, πορτραίτα κρε­
μασμένα στην απέραντη πινα­
κοθήκη του δρόμου, με τα βλέ- 
ματα ήρεμα και σιωπηλά μα 
και πολυσήμαντα. Δε λένε τί­
ποτα, κι, ας λένε πολλά με τα 
αμυδρά ή τα έντονα χαμόγελά 
τους.

Δε λέω. Υπάρχουν βέβαια 
μέσα σ’ αυτό το μέγα πλήθος,
και 
που 
σως 
Μα,

οι ελάχιστες εξαιρέσεις 
εμπέουν ανησυχία, κι’ ί- 
- ίσως, και κάποιο φόβο, 
είναι τόσο λίγες, τόσο α-

κίνδυνες, και τόσο στατικές, 
που τελικά κΓ αυτές, καταλή­
γουν ανθρώπινες, και για τού­
το μόνο, έστω, συμπαθείς.

Πρόσωπα, πλήθος πρόσωπα, 
που πέρασαν την τραγωδία του 
πιεστηρίου για να βγουν με 
χρώμα τυπωμένα στο χαρτί και 
να μας υποβάλουν με βουβή
στατικότητα τα 
ριά τους. «Εγώ 
είμαι». Το γιατί 
ξέρουμε. Για ένα

διαπιστευτή- 
είμσι, αυτός 
όλ’ αυτά, το 
«σταυρό». Α-

λήθεια. Γιατί άραγε το σύμβο­
λο του σταυρικού μαρτυρίου, 
σύμβολο της προσωπικής μας 
προτίμησης και όχι ένα όποιο 
άλλο διακριτικό σημαδάκι;

Ποιος ξέρει. Ίσως να γίνε­
ται έτσι, γιατί έτσι οτπλά και 
μόνο σκέφτηκε τη διάκριση ο 
νομοθέτης. Ίσως όμως νάθε- 
λαν να δώσουν με τον σταυρό 
και την άλλη όψη της τραγω­
δίας των ανθρώπων. Το πάθος 
της ακόρεστης δίψας για προϊ 
βολή ανεξάρτητα και πέρα οστό 
ικανότητες, που και βέβαια κα­
ταντά τραγωδία όχι με τη 
σταύρωση αλλά με την κήρυ­
ξη σε άγνοια οστό τους φακούς 
της δημοσιότητας. Ένας σταυ­
ρός που σημαδεύει ένα όνομα 
που αντιστοιχεί στο τραγικά 
διψαλέο πρόσωπο, είναι ό,τι 
πρέπει. Ή και το αντίθετο. 
Η τραγικότητα της αττουσίας 
του σταυρού. Σταυρωμένοι χω-
ρίς σταυρούς, κρεμασμένοι, 
ναποκαθήλωτοι, μαρτυρικοί.

α-

Μη μου πήτε πως δεν προ- 
καλεί τη συμπάθεια, το θέα­
μα. Ή πως δεν εξαϋλώνει, δεν 
εξαγνίζει τα πρόσωπα που πέ­
ρασαν απ’ το φίλτρο μιας τό­
σο πολύμηνης διεργασίας, ώσ­
που να σβήσουν οι προβολείς 
της φωταγώγησης. Μη μου πή­
τε, πως αυτό δεν είναι σκληρή 
δοκιμασία με αρκετά τραγικά 
στοιχεία. Φιλοδοξίες, ελπίδες, 
σχέδια, όνειρα, αγαθές ή και 
«ντεμί» προθέσεις και προσδο­
κίες, το μετασταυρικό τίμημα. 
Κι, όλα αυτά, για το μέγα πλή­
θος των προσώπων, σωρός ε­
ρειπίων από το βράδυ της πε­
ρασμένης Κυριακής, και κα-

πνός οι σούπερ - δαπάνες για 
τη φωταγώγηση.

Μη μου πήτε πως ύστερ’ απ’ 
όλα αυτά, τα πρόσωπα που 
μας κυτάζουν από τα χάρτινα 
πορτραίτα με τι ςνορμάλ ή γι- 
γάντινες διαστάσεις τους δεν 
έχουν καταντήσει γλυκά και 
συμπαθή. Όχι δε μιλάμε για 
οίκτο. Όταν λέμε συμπάθεια, 
συμπάθεια εννοούμε. Στο κάτω 
- κάτω, είναι κΓ αυτή ένα τί­
μημα, του σταυρικού μαρτυρί­
ου των εκλογών. Δεν σταυρώ­
θηκαν, και γι’ αυτό είναι συ­
μπαθείς. Ή, σταυρώθηκαν σ, 
εκδήλωση συμπάθειας. Κοινός 
παρανομαστής η συμπάθεια’ 
με, ή δίχως σταυρό. Παράξενο 
δεν είναι; Πρόσωπα, με κοινό 
κλασματικό διαιρέτη την συ­
μπάθεια των κοινών ανθρώπων 
που έγιναν, ή απόφυγαν να γί­
νουν... σταυρωτήδες.

Εκείνα τα βλέματα, που μι­
λάνε με τη σιωπή, και παρα­
κολουθούν αθόρυβα αλλά στα­
θερά τον κάθε περαστικό, σαν 
■να τον σημαδεύουν με αόρατο 
βέλος όπως κινείται, τι άραγε 
άλλο να θέλουν να πουν, παρά 
να μιλήσουν για την προσωπι­
κή τους περιπέτεια; Στέκουν 
στο... ύψος τους πάνω στα 
ντουβάρια, παρακολουθούν, ση­
μαδεύουν, και σωπαίνουν. Κι’ 
είναι σαν να εκδικούνται, λογ­
χίζοντας με ματιές τους χθε­
σινούς ψηφοφόρους.

Βουβός, ακήρυχτος, μα και 
αμείλικτος πόλεμος με τις χάρ­
τινες φυσιογνωμίες, με Δον Κι- 
χώτες, και Σάντσους και ορά­
ματα χαμένα και χαλάσματα, 
όλα ανάκατα ανάμεσα μύθου 
και πραγματικότητας. Και στο 
μεταξύ διάστημα, τα ανελέη­
τα κύματα των αέρηδων. Άλ­
λοτε, θωπεύουν με κρύα παλά­
μη το βουβό παράπονο, κΓ άλ­
λοτε αναμπαίζουν τα χάρτινα 
ράκη σηκώνοντάς τα ψηλά, πά­
νω απ’ τα κοινά μέτρα, για να 
τ’ αψήσουν ύστερα να πέσουν 
στα ρείθρα και στα πεζοδρό­
μια σαν θραύσματα για το σά- 
ρωθρο του οδοκαθαριστή. Και 
αυτή είναι μια πραγματική 
τραγωδία που δεν έχει καμιά 
σχέση με τον χώρο της φαντα­
σίας. Η πεζή, και βάρβαρη 
προσγείωση, ύστερα από την 
εφήμερη πτήση πάνω στα αβέ­
βαια φτερά του ενθουσιασμού 
και του πάθους μεγέθυνσης της 
προσωπικότητας. Αυτής της 
παρά φύσιν μεγαλοποίησης, 
που, φυσικά, απαιτεί και κάτι 
πιο πολύ και πιο σημαντικό, 
από τις διαστάσεις του τυπω­
μένου χαρτιού. Αλήθεια. Πόσα 
βιβλία θα τυπώνονταν με τό­
σες γιγαντοαφίσες, και αφί- 
σες και φέιγ - βολάν, και προ­
γράμματα, τόσο εφήμερα όλα, 
και τόσο μάταια; Αλλά, το ε­
ρώτημα βρίσκεται έξω οπωσ­
δήποτε, από φιλοδοξίες και 
ό,τι άλλο συμβολίζει αυτό το 
τυπωμένο και πεταμένο χσΡΤ'·.·.

λια, την Κριτσά, 
και το Μουσείο, ' 
το απόγευμα όλοι 
κολούθησαν ένα 
πρόγραμμα στο 
«Ν. Καζαντζάκης»,

την Κνωσό' 
ενώ στις 6 

μαζί παρα- 
φολκλορικό 
κηποθέατρο 

, στο οποίο
συμμετείχαν το Λύκειο των 
Ελληνίδων και η Φιλαρμονική 
του Δήμου Ηρακλείου.

ΤΟ ίδιο κρουαζιερόπλοιο με 
άλλους Γάλλους του Πνεύμα­
τος και της Τέχνης θα έλθει 
στο Ηράκλειο στις 24 Οκτω­
βρίου. Και την κρουαζιέρα αυ­
τή θα οργανώσει η «Φιγκαρό»'

ΤΟ κρουαζιερόπλοιο απέ- 
πλευσε το Σάββατο από το λι­
μάνι της Τζένοβα, την Κυρια­
κή από το Παλέρμρ, οστ’ όπου 
έφυγε την Δευτέρα για να έλ­
θει χθες στο Ηράκλειο.

ΣΤΗ συνέχεια θα «πιάσει» 
στα λιμάνια της Ρόδου, του 
Πορτ Σάιντ και του Ασντόντ, 
απ’ όπου μέσω Σαλέρνο θα ε­
πιστρέφει στη Τζένοβα.

ΑΘΗΝΑ, 14, (Α.Π.Ε.).— Η 
κυβέρνηση επέμεινε και σήμε­
ρα ότι δεν υπάρχει θέμα αλλα­
γής του εκλογικού νόμου πλην 
όμως, ο κυβερνητικός εκπρό­
σωπος κ. Παπαϊωάννου δήλω­
σε ότι οι όροι - εγγυήσεις, που 
ζητά το ΚΚΕ είναι θέματα που 
συζητούνται σε επίπεδο κομ­
μάτων.

Απαντώντας σε ερώτηση αν 
επιμένει η κυβέρνηση στην ά­
ποψή της ότι δεν αλλάζει ο 
εκλογικός νόμος, λαμβανομέ- 
νου υπόψη ότι το ΚΚΕ συν­
δέει την στάση του στον 6 
γύρο με κάποιους όρους, όπως 
και την απλή αναλογική, ο εκ­
πρόσωπος δήλωσε:

— Αυτά συζητούνται σε ε-

συνάντηση Παπανδρεου - Φλω- 
ράκη, δήλωσε στο ερώτημα αν 
μπορεί το κόμμα να διαπραγ- ; 
(ματεύεται μόνο του ένα θέμα, ; 
όπως ο εκλογικός νόμος, τα ε­
ξής:

— Δεν γνωρίζω ποιες εγγυ­
ήσεις ζητά το ΚΚΕ καί αν πε­
ριλαμβάνεται και η απλή ανα­
λογική. Υπήρξαν ή θα υπάρ­
ξουν συναντήσεις σε επίπεδο 
κομμάτων. Για την κυβέρνηση 
δεν υπάρχει θέμα αλλαγής του 
εκλογικού νόμου. Εξάλλου στην 
ανακοίνωση του Π.Γ. του ΚΚΕ 
θα απαντήσει το Ε.Γ. του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ. που συνέρχεται το βρά­
δυ.

Τέλος ο κ. Πατταίωάννου —
πίπεδο κομμάτων. Σε οαι α- ττου επανέλαβε την κύβερνητι-
φορά την κυβέρνηση απαντώ, 
όπως χθες. Δεν συνδέεται το 
θέμα του εκλογικού νόμου με 
τις δημοτικές εκλογές. Δεν υ­
πάρχει θέμα αλλαγής του εκλο 
γικού νόμου. Άλλωστε δεν 
γνωρίζω ποιές εγγυήσεις ζητά 
το ΚΚΕ.

Ο κ. Παπαϊωάννου, που α­
παντώντας σε σχετικό ερώτημα 
είπε ότι γι’ αυτήν την εβδομά­
δα δεν υπάρχει «κλεισμένη»

κή άρνηση για παραχώρηση 
χρόνου στην τηλεόραση για 
διάλογο μεταξύ των υποψηφίων 
στις τρεις μεγάλες πόλεις — 
τόνισε, απαντώντας σε σχετι­
κή ερώτηση πως «η αυτοδυνα­
μία του ΠΑΣΟΚ είναι μια 
πραγματικότητα». Ο λαός, εί­
πε, έχει ανανεώσει, από το 
1985, την εμπιστοσύνη τούγια 
τέσσερα ακόμα χρόνια στο 
ΠΑΣΟΚ.

ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΤΟΥ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Δηλώσεις των υποψηφίων 
των επαναληπτικών εκλογών

Σ’ όλους τους Δήμους του 
Νομού Ηρακλείου (Ηρακλείου, 
Αρχανών, Μοιρών και Μαλίων) 

ί καθώς και στη μεγαλύτερη Κοινό 
τητα της χώρας, την Κοινότητα 
της Αλικαρνασσού, που σύντομα 
θα μετατραπεί σε Δήμο, οι εκλο 
γές για την ανάδειξη των Δημοτι 
κών Αρχών θα επαναληφθούν 
την Κυριακή, αφού στον πρώτο 
γύρο κανένας συνδυασμός δεν 
κατάφερε να συγκεντρώσει την 
απόλυτη πλΕίοψηφία των ψηφι- 
σάντων.

Ας δούμε ποιά είναι η κατάστα 
ση στις Αρχάνες, τις Μοίρες, τα 
■Μάλια και την Αλικαρνασσό, κα 
θώς και τί πιστεύουν οι επικεφα 
λείς των συνδυασμών για τις επα 
ναληπτικές εκλογές.

ΔΗΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ
Στις Αρχάνες την εκλογή θα 

διεκδικήσει ο σημερινός Δήμαρ­
χος κ. Νίκος Καλοχριστιανάκης 
που πήρε 1247 ψήφους (44ο) ο) 
και η Δήμαρχος της περιόδου 
1978—82 κ. Μαρία Πλουμίδου- 
Παπαδάκη που πήρε 863 ψήφους 
(30,5ο)ο).

Παρά τις προσπάθειες μας δεν 
έγινε δυνατό να επικοινωνήσομε 
με τον κ. Καλοχριστιανάκη.

Ο Αρχανιώτικος λαός δέχτηκε 
με ενθουσιασμό το μήνυμα της 
συμπαράσταξης των δημοκράτη 
ικών, προοδευτικών και αριστε­
ρών δυνάμεων.

Μπήικαμε στη μάχη του β’ γύ 
ρου, με τη δικαιολογημένη αίσιο 
δοξία που μας δίνει το αποτέλε 
σμα του α’ γύρου.

Είμαστε σίγουροι για την τε­
λική νίκη, που θάναι νίκη του 
Αρχανιώτικου λαού, του Δήμου 
και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης».

ΔΗΜΟΣ ΜΟΙΡΩΝ
Στις Μοίρες θα συναγωνιστούν 

την Κυριακή, ο σημερινός Δήμαρ 
χος κ. Γιον. Ρομπογιαννάκης και 
ο Δήμαρχος της περιόδου 1978 
—82 κ. Μιχ. Κουρμούλης.

Στον α’ γύρο ο κ. Ρομπογιαν

θα συμβεί και στις επαναληπτι­
κές.

Είιμιαι βέβαιος για τη νίκη μας. 
τη σιγουριά αυτή μου την εμπνέ 
ει η αγάπη των κατοίκων των Μοι 
ρών».

ΔΗΜΟΣ ΜΑΛΙΩΝ
Στο νεοσυσταθέντα Δήμο των 

Μσλίων τη νίκη θα διεκδικήσουν 
ο σημερινός Δήμαρχος κ. Γρ. Χα 
τζηγιαννάκης που πήρε 506 ψή-
■φους (35,3ο)ο) και ο κ. 
χαριάδης που πήρε 621 
(43,3ο)ο).

Δεν έγινε δυνατό να

Νικ. Ζα 
ψήφους

βρούμε

Σ. Σταυρακάκης

νάκης πήρε 764 ψήφους 
ο) ο) και ο κ. Κουρμούλης 
(37,60)0).

«Ευχαριστούμε το λαό

(34,9- 
822

των

«Το αποτέλιεσμα του σ’ γύ­
ρου», είπε η κ. Πλουμίδου - Πα 
παδάκη, «έδειξε ότι ο λαός των 
Αρχανών αποδοκιμάζει την πολι 
τική που διαιρεί το λαό σε«πρά 
οίνους» και «αντιπάλους» την 
πολιτική που θέλει το Δήμο όρ­
γανο του Νομάρχη και άκριτο 
χειροκροτητή της Κυβέρνησης.

Μοιρών για τη θέση που μας έ­
δωσε», σημειώνει σε δηλώσεις 
του προς την «Π» ο κ. Ρομπογιαν 
νάκης. «Η προτίμηση που έδειξαν 
οι κάτοικοι των Μοιρών ήταν 
-μια ανταμοιβή στις προσπάθειες 
που κάναμε εδώ και 4 χρόνια.

Οι εκλογές διεξήχθησαν μέσα 
σε κλίμα ηπιότηταςκαι συνοχής, 

Είμαστε αισιόδοξοι ότι η πλει 
οψηφία των εκλογέων θα προτι 
■μήσει το συνδυασμό μας. Πι­
στεύω ότι θα δικαιωθούν οι προ 
σπάθειές μας».

Εξάλλου ο κ. Κουρμούλης είπε:
«Οι εκλογές έγιναν με υποδει­

γματική τάξη μέσα σ’ ένα κλίμα 
ομόνοιας. Πιστεύω ότι το ίδιο

ΔΕΝ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ ΛΕΥΚΑ
ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ ΣΤΙΣ ΔΗΜ. ΕΚΛΟΓΕΣ

Εγκύκλιος του Υπ. Εσωτερικών
AGHNA, 14 (Α.Π.Ε.). —- 

«Δεν προβλέπεται η χρησι­
μοποίηση λευκών ψηφοδελτίων 
κατά την ψηφοφορία για την 
ανάδειξη των δημοτικών και 
κοινοτικών αρχών, εν αντιθέσει 
με την ψηφοφορία για την α­
νάδειξη των βουλευτικών, όπου 
προβλέπεται η χρησιμοποίηση 
λευκών ψηφοδελτίων».

για να κοινοποιηθεί στους δή­
μους και στις δικαστικές Αρ­
χές.

Αυτά τονίζονται σε σημερι­
νή εγκύκλιο που απέστειλε το 
υπουργείο Εσωτερικών σ’ όλες 
τις Νομαρχίες του κράτους.

Το θέμα αυτό τέθηκε σήμε­
ρα απο τους πολιτικούς συντά­
κτες προς τον κυβερνητικό εκ­
πρόσωπο, ο οποίος απάντησε 
ότι θα δοθούν διευκρινίσεις α­
πό το υπουργείο Εσωτερικών.

Σύμφωνα με την εγκύκλιο του 
υπουργείου δεν θα υπάρχουν 
λευκά ψηφοδέλτια στο δεύτερο 
γύρο των δημοτικών εκλογών, 
την ερχόμενη Κυριακή.

Στη μάχη του β’ γύρου μπή­
καν από χθες τα επιτελεία των 
συνδυασμών «Δημοκρατική Συ­
νεργασία» του κ. Καρέλλη και 
«Ηράκλειο» του κ. Ματζαπετάκη.

Στα στρατόπεδα καί των δύο 
συνδυασμών που δεν γνωρίζουν 
την στάση που θα ακολουθήσει 
στην αναμέτρηση της Κυριακής 
•ο τρίτος αλλά ρυθμιστΊκός παρά 
γοντας «Δημοτική Ανάπλαση» 
τού κ. Ξυριτάκη, επικρατούσε 
χθες επιφανειακή ηρεμία. Ηρεμία 
που κάθε άλλο παρά την πρα­
γματική εικόνα έδειχνε, αφού και 
οι δύο πλευρές θά ήθελαν να 
έχουν μια έστω άτυπη διερευνη 
τική επαφή με τον τρίτο συνδυα 
σμό.

Τέτοια όμως κίνηση σε επίση 
μο, τουλάχιστο, επίπεδο, μέχρι 
αργά χθες το βράδυ δεν έγινε.

ΣΎΣΚΕΨΗ ΧΘΕΣ ΣΤΗ 
«ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ» 
Αντίθετα, χθες το βράδυ πρα­

γματοποιήθηκε συνάντηση στα 
γραφεία της ΠΕΑΕΑ των πολιτι 
κών δυνάμεων που υποστήριξαν 
την υποψηφιότητα του κ. Δημ. 
Ξυριτάκη, προκειιμένου να εκτιμη 
θεί τα αποτέλεσμα των εκλογών 
και να αποφασισθεί η στάση που 
θα τηρηθεί αιπό τον. συνδυασμό 
στο β’ γύρο.

Άποψη που στην συνάντηση 
αυτή εκφράστηκε και μάλιστα 
κέρδισε και την υποστήριξη της 
πλειοψηφίας ήταν «πρόταση στο 
ΠΑΣΟΚ για αντικατάσταση του 
υποψήφιου Δημάρχου (προβλέπε 
τατ από τη Νομοθεσία) με άλλο 
πρόσωπο.»

Σε μια τέτοια περίπτωση, εί­
πε χθες στην «Π» κορυφαίο στέ 
λεχος του συνδυασμού, η «Δη 
μοτική Ανάπλαση» θα πρόσφερε 
άμεση στήριξη στη «Δημοκρατι 
κή Συνεργασία».

Η πρόταση όμως αυτή που πι­
στεύεται ότι θα διατυπωθεί και 
στη σχετική ανακοίνωση της «Δη 
μοτικής Ανάπλασης» δεν φαίνε­
ται να γίνεται αποδεκτή απο το 
ΠΑΣΟΚ στη Νομαρχιακή Επιτρο 
πή του οποίου μεταφέρθηκε και 
από δικά του στελέχη.

Το πιθανότερο πάντως είναι 
ότι η στάση του συνδυασμού 
του κ. Ξυριτάκη στο β’ γύρο, θα 
είναι «ψήφος, κατά συνείδηση 
με βάση τα συγκεκριμένα πρόβλή

τον κ. Χατζηγιαννάκη. αλλά ό- 
’ πως μας δήλωσε εκπρόσωπος του 
συνδυασμού του «επικρατεί μεγό 
λη αισιοδοξία. Αναμένεται να 
εκφραστεί ο Μαλιώτιικος λαός υ­
πέρ του συνδυασμού και ο κ. Χα 
τζηγΓαννόκης να επανεκλεγεί».

Ο κ. Ζαχαριάδης μας είπε:
«Είμαι ευχαριστημένος από το 

αποτέλεσμα της περασμένης Κυ 
ριακής. Ευχαριστώ τους Μαλιώ 
τες για την ψήφο που μας έδω 
σαν την δυνατότητα να διεκδι 
κήσομε τη νίκη. Τη νίκη που εί­
μαστε σίγουροι ότι θα κατσκτή 
σομε».

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Στην Αλικαρνασσό την κοινοτι 
κή αρχή, που μετά από λίγους 
μήνες θα γίνει δημοτική, διεκδι 
κούν την Κυριακή ο σημερινός 
Πρόεδρος κ. Κυριάκος Χαρίτος, 
που πήρε 1069 ψήφους (35,5ο)ο) 
και ο κ. Μαν. Τσαγκαράκης που 
πήρε 1346 ψήφους (44,7ο)ο).

«Κι αυτή την εβδομάδα», μας 
λέει ο κ. Χαρίτος, «απευθυνόμσ 
ότε σ' όλους τους κατοίκους της 
Κοινότητας μας.

Στόχος μας είναι να τους μετά 
φέρομε το μήνυμα.της ενότητας 
και της συνέχισης τον δημιουργι 
κού έργου που έχομε αρχίσει. Εί 
μαστέ σίγουροι για την τελική νί 
κη».

Εξάλλου ο κ. Τσαγκαράκης δή 
' λωσε στην «Π»:

«Ευχαριστώ θερμά τον βαθιά 
δημοκρατικό λαό της Αλικαρνασ
σού 
που 

Η 
που

χών του τρίτου συνδυασμού «έ­
χει προκαλέσει αγεφύρωτη σύγ­
κρουση με την αριστερά».

Από στελέχη εξάλλου της αρι 
στεράς επιβεβαιώθηκε χθες το

Τού
ΠΟΝΟΙ ·Μ

σχετικό δημοσίευμα της «Π» σύμ 
φωνα με το οποίο δεν πρόκειται 
το Ηράκλειο να αντιμετωπιστεί 
στα πλαίσια μιας κεντρικής κομ-

ματικής γραμμής που ενδεχόμενα 
θα ισχύσει για τον β’ γύρο, αλλά 
■θα εξεταστεί σε τοπικό επίπεδο 
με βάση τα ιδιαίτερα χαρακτηρι 
στικά.

Οι ίδιες πηγές εμμένουν στην 
άποψη ότι εμπόδιο αποτελεί γι’ 
αυτό το ίδιο το πρόσωπο του 
υποψηφίου Δημάρχου.

ο Ηρακλειώτικος Λαός στην «Δ. 
Α» ώστε της επιτρέπεται να συνε 
χίσει με ακόμη μεγαλύτερη δύνα 
μη και ενθουσιασμό την πορεία 
για την αλλαγή στον Δήμο. Απ' 
όλους εκφράτηκε ξανά η πίστη 
στις αρχές και το πρόγραμμα της 
«Δ.Α.» και διατυπώθηκαν συγ 
κεκριμένες προτάσεις για την μό 
νιμη οργάνωση της με καταστα 
τικούς όρους που θα διασφαλί­
ζουν τη δηίμοκρατική λειτουρ­
γία αλλά και την παραγωγική 
δράση της μέσα και έξω από το 
Δήμο. Έτσι θα αποδειχθεί ότι 
όσα διακηρύχθηκαν στην προε­
κλογική περίοδο δεν είναι μόνο 
προεκλογικοί χαρακτηρισμοί.

—- Το κύριο συμπέρασμα των 
δημοτικών εκλογών είναι η απο 
δοκιμασία του κ. Καρέλλη.και της 
πολιτικής που αυτός και το προ 
σωποπαγές κατεστημένο του οκο 
λούθησαν κατά την 12ετία.

‘ — Η Δεξιά στροφή που ση- 
ιμειώθηκε στις δημοτικές εκλογές 
πρέπει αναπόφευκτα να αποδο­
θεί στην πολιτική της Κυβέρνη 
σης για την Τ.Α. και για άλλα 
θεμελιώδη ζητήματα του κοινω 
νικού βίου της χώρας. Αυτή η 
στροφή όμως πήρε εκπληκτικές 
διαστάσεις στην πόλη μας εξ αι 
τίας του κ. Καρέλλη που καθ’ ό­
λη την προεκλογική περίοδο έ-

ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ:
Η ΑΠΛΗ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ ΚΑΙ
Ο ΕΚΔΗΜΟΚΡΑΤΙΣΜΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

■ματα και την μέχρι τώρα πορεία
και στάση της Δημοτικής Αρ- 
Χήζ»·

Χαρακτηριστικό πάντως είναι 
ότι στον χώρο αυτό της «Δ-ημο 
τικής Ανάπλασης» δεν φαίνεται 
να κερδίζει υπσστηριχτές το σύν 
θημα «δεξιά - αντιδεξιά» το 
οποίο όπως -είπε χθες στέλεχος 
του συνδυασμού έχει μεταβληθεί 
σε παγίδα.

Δεν συζητείται όμως και η λύ 
ση του «λευκό» ή «αποχή» καθώς 
όπως τονίζεται και τα δύο δεν 
δίνουν «πολιτική έκφραση».

ΙΔΙΑΙΤΕΡΟΤΗΤΑ 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΖΕΙ
ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Εκείνο το στοιχείο πάντως 
που χαρακτηρίζει την τελική ανα 
μέτρηση της Κυριακής, είναι η 
στάση του υποψηφίου Δημάρ­
χου, που κατά την άποψη στελε

για τη μεγάλη εμπιστοσύνη 
μας έδειξε.
νίκη του συνδυασμού μας, 
θα ολοκληρωθεί την Κυρία.

ική, είναι νίκη του λαού. Σ’ αυ 
τόν την αφιερώνομε. Είμαι αι­
σιόδοξος και σίγουρος για το τε 
λικό αποτέλεσμα.

Το υψηλό ποσοστό της πρώ 
της Κυριακής και η αγωνιστική 
διάθεση των συνεργατών μου 
δεν αφήνουν περιθώρια για τον 

ντίπαλο συνδυασμό».

Η αντικατάσταση του κ. Κα­
ρέλλη από την θέση του υποψη 
φίου Δημάρχου, η αποδοχή της 
απλής αναλογικής και ο εκδημο 
κρατισμός της δημοτικής Αρχής, 
είναι οι βασικοί..όροι όπως δια 
τυπώθηκαν χθες από τον κ. Ξυ 
ριτάκη που δίδουν το πράσινο 
φως για κάθε συζήτηση υποστή 
ριξης από μέρους της «Δημοτι 
ικής Ανάπλασης» προς άλλο συν 
δυασμό στον β' γύρο.

Στην συνάντησή του με τους 
δημοσιογράφους αργά χθες βρά 
δυ, ο κ. Ξυριτάικης αφού έδωσε 
στη δημοσιότητα την σχετική 
ανακοίνωση της κίνησης, δήλωσε 
ότι ο ίδιος δεν θα κάνει καμιά 
επαφή μέχρι την Πέμπτη οπότε

ΓΙΑ ΔΙΑΛΟΓΟ

στρεφε αποκλειστικά σχεδόν τα 
πυρά του, κατά της «Δ.Α.» και 
που με την κινδυνολογία του
και 
του 
θος 
του
πετσκη.

τις λασπολογικές επιθέσεις 
κατάφερε να στρέψει πλή- 
δυσαρεστημένων οπαδών 

ΠΑΣΟΚ προς τον. κ. Ματζα

— Καμιά συζήτηση υποστήρι­
ξης του συνδυασμού της «Δ.Σ.» 
για τον β’ γύρο δεν μπορεί να 
γίνεί εφ' όσον επικεφαλής της 
παραμένει ο κ. Καρέλλης. Αληθι­
νά, η μόνη προσφορά που ο τε

■και πάλι θα συνεδριάσει η «Δη λευταίος μπορεί στη φάση αυ-
μοτική Ανάπλαση».

Ο ίδιος χαρακτήρισε ως κορυ 
φαίο θέμα την απλή αναλογική 
(ιπρο'ν’πώθεση διαλόγου) και δή 
λωσε ότι στις συζητήσεις θα τε­
θεί παράλληλα και θέμα εκδημο 
ικρατισμού της Δημοτικής Αρ-

τή να κάνει στην πόλη, είναι να 
παραιτηθεί από υποψήφιος Δή­
μαρχος πράγμα που σύμφωνα με 
το Νόμο (άρθρο 69 Δ.Κ.Κ. μπο 
ρεί να γίνει μέχρι την Πέμπτη).

χης·
Τέλος 

θέμα των 
τους δύο

άφησε ανοικτά το 
συζητήσεων και με 

συνδυασμούς, δηλώ-
νοντας ότι τσ δίλημμα δεν είναι 
δικό μας.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ «ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ»

Το πλήρες κείμενο της χθεσι 
νής ανακοίνωσης της «Δημοτι­
κής Ανάπλασης» έχει ως εξής:

Συνήλθαν σήμερα σε σύσκεψη 
οι υποψήφιοι Σύμβουλοι της «Δη 
μοτική Ανάπλαση υπό την προ­
εδρία του Δημ.. Ξυριτάκη, προ 
κειμένου να εκτιμηθούν τα αποτε 
λέσματα των Δημοτικών εκλογών 
και να διαμορφωθεί η στάση 
τους εν όψει των εκλογών της Κυ 
ριακής.

Κατά την συζήτηση που επα 
κολούθησε μίλησαν όλοι οι υπο 
ψήφιοι Σύμβουλοι και ομόφωνα 
αποφάσισαν τα παρακάτω:

— Κρίνεται ικανοποιητικό το 
ποσοστό των ψήφων που έδωσε

— Την Πέμπτη, στις 5 μ.μ. οι 
Σύμβουλοι της Δ.Α. θα συνέλ- 
θουν στον ίδιο χώρο για να απο 
φασίσουν την μετέπειτα στάση 
τους. Τονίζεται όμως από τώρα 
ότι όρος για την συζήτηση υπο­
στήριξης τους θα είναι και η θέ 
ση των άλλων στο πάλλαΊ’κό και 
νόμιμο αίτημα της απλής ανα- 
λογιικής που η αποδοχή του θα 
θεμελιώσει το δημόσιο βίο της 
χώρας σε δημοκρατικές και υγι­
είς βάσεις.

Ο κ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΗΝΥΣΕΙΣ

ΤΟΥ κ' ΚΑΡΕΛΛΗ

Συνέβη στο Πετροκεφάλι

ΣΥΝΕΑΗΦ0Η ΓΙΑΤΙ ΠΥΡΟΒΟΛΗΣΕ
ΜΕ ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟ ΣΥΓΧΩΡΙΑΝΟ ΤΟΥ

Με κυνηγετικό μονόκαννο ό­
πλο πυροβόλησε δύο φορές, 
χωρίς επιτυχία, εναντίον του 
Μιχάλη Σπυριδάκη, 36 ετών, 
πολιτικού μηχανικού, ο Ματ­
θαίος Αλεξανδράκης, 37 ετών. 
Στη συνέχεια εξύβρισε τη Μα­
ρία Σπυριδάκη και κλείσθηκε 
στο σπίτι του απειλώντας ό­
ποιον πλησίαζε. Προηγουμέ­
νως έσπασε με γεωργικό έργα-

λείο το μπροστινό και πισινό 
ανεμοθώρακα του αυτοκινήτου 
του Μιχάλη Σπυριδάκη.

Σύμφωνα με την Αστυνομία, 
ο δράστης δημιούργησε τα επει 
σόδια λόγω ψυχικών διαταρα­
χών.

Το περιστατικό συνέβη στο 
Πετροκεφάλι.

Χθες το πρωί ο Αλεξανδρά- 
κης συνελήφθη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά τους ψηφοφόρους του Δήμου Μοιρών 

που με τίμησαν με την ψήφο τους στις Δημοτικές Εκλο­
γές της 12-10-86.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜ. ΚΑΡΓΑΚΗΣ
Υποψήφιος Δημοτ. Σύμβουλος «Λαϊ κής Ενότητας»

Χθες ο κ. Ματζαπετάκης έ­
κανε την παρακάτω δήλωση:

'Είναι επιεικέστατα αχαρα­
κτήριστη — και μου προξενεί 
κατάπληξη έστω κι αν πρόκει­
ται για πράξη του κ. Καρέλ­
λη — η προσπάθεια του απερ­
χομένου δημάρχου Ηρακλείου, 
να σύρει στα δικαστήρια πο­
λιτικούς του αντιπάλους και 
δημοσιογράφους, ερμηνεύοντας 
σαν συκοφαντία, την κριτική 
που άσκησαν για την έκθεση 
των ορκωτών λογιστών και τη 
ΔΕΥΑΗ.

Βέβαια, η μήνυση του κ. Κα­
ρέλλη, δεν μπορεί ούτε να βλά­
ψει, ούτε καν να απειλήσει κα­
ταξιωμένους συμπολίτες, της 
εμβέλειας του επικεφαλής της 
«Δημοκρατικής Ανάπλασης» κ. 
Δημήτρη Ξυριτάκη, των δημο­
τικών συμβούλων κ.κ. Ματθαι- 
άκη και Κυριακή και των θαρ­
ραλέων δημοσιογράφων κ.κ. Βι- 
δάκη και Ανδρικάκη.

Έτσι, δεν μου μένει παρά 
να ρωτήσω τον οπτερχόμενο: 
Τίποτα πια δεν μπορεί να τον 
κόινει να συνέλθει; Η ετυμηγο­
ρία του Ηρακλειώτικου λαού, 
τον καταδίκασε την περασμέ­
νη Κυριακή. Και την ερχόμενη, 
θα στείλει ανεπιστρεπτεί κι 
αυτόν και τις μεθόδους του, 
στο πιο καλοκλειδωμένο «ντου­
λάπι».

Ούτε αυτή την ετυμηγορία 
δεν λογαριάζει;

Βικελαία Βιβλιοθήκη
H©HVS3£VS 3OV31 "dVAXtfl
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κοινωνικά
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Βακαλουνάκης Δημήτριος 
Γεωπόνος 

Χατζηαδάμ Ειρήνη 
αρραβωνιάστηκαν. θερμά συγχα 
ρητήρια.

Συγχαρητήριες επισκέψεις θα 
δεχθούν 17, 18, 19 Οκτωβρίου. 
Δ)νση όίκίας: Λ. Ακαδημίας αρ. 
19.

ΟΡΦΕΑΣ
Η Κλαούντια
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ριψοκίνδυνος διαρρήκτης 
«ΚΡΟΝΟΣ» (Χειμερινός) 
Ενωμένοι σαν γροθιά
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Λίντζα Κινγκ 
«ΑΧΤΟΡΙΑ»
Αφροδίτη 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Αίμα στους λόφους

(Ζ 429) 1—10

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

286764.
(Ζ525)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο. 
ρά για κατάστημα. Πληροφορί. 
ες κατάστημα «U - BOAT», Ζω, 
γράφου και Αβέρωφ γωνία.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεωκάρος άνδρας ή 
γυναίκα δια τον Ιερόν Ναόν 
Παναγίας Σταυροφόρων. Πλη. 
ροφορίες εις Ιερόν Ναόν, τηλ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Το Διοικ. Συμβούλιον του Συλ 

λόγου Μικρασιατών Κρήτης «Ο 
Αγιος Πολύκαρπος» ευχαριστεί 

τους κάτωθι δωρητάς:
1) Νικόλαο Καμπέλη Δρχ. 5. 

000. 2) Αννα Σακκαλή δρχ. 5000, 
3) Κούλα Κρασαδάκη δρχ. 1000. 
4) Οικογένεια Φωφώς - Μίνου Μι 
χαηλίδη δρχ. 5000.

Τετάρτη 15Οκτωβρίου 1986
ΕΡΤ 1

2.00 Τηλέγραφος
3 .00 Το κάστρο
4 .00 Ουράνιο τόξο
5.00

!®ME^irAMQi
Γνώστοποτείται σύμφωνα 

το άρθρο 1369 του αστικού 
δικά ότι:

Ο Τξανακης Γεώργιος του

με 
κώ

Μι
χαήλ και της Μαρίας το γένος 
Μσκρογιαννάκη που γεννήθηκε 
στην Επισκοπή Πεδιάδας και κα 
τοικει στην Επισκοπή και η Παπά 
λα θεοδώρα του Δημητρίου και 
της Σοφίας το γένος Βινιχάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο· πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

Ο Ουρανός Κων)νος του Αρι 
στείδη και της Καλλιόπης το γέ 
νος Γαλλιάκη που γεννήθηκε στα 
Κυνηγιανά Μυλοποτάμου και κα 
τοικει στο Ηράκλειο και. η Πυτι 
κάκη Κλεονίκη του Κων)νου και 
της Μαρίας το γένος Τσατσάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

ΤΟΪ ΡΕΠΟΡΤΕΡ
• ΠΡΟΚΕΙ.ΜΕΝΟΥ, να εξακριβωθεί αν και πόσο, 
παράνομα, αποφασίστηκε να εφοδιασθουν με νέες 
γοριών αυτών. ΙΙαράλληλα, απο τον Νοέμβριο θ’

φορτηγά ή τρίκυκλα Δ.Χ. κυκλοφορούν 
πινοκιόες ολα τα αυτοκίνητα των κατη-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι­
νίδες ανεξαρτήτου ηλικίας να 
εργασθούν τις ελεύθερες ώρες 
σε μεγάλη εταιρεία (2-3 ώρες 
την εβδαμάδα), κερδίζοντας 
ποσοστά και δώρα. Εάν ενδια- 
φέρεσθε ελάτε στην Δημοκρα­
τίας 17, β' όροφος, κ. Νίκη.

(Ζ 596) 1—3

Ανοικτά όλο το 24ωρο: 
Πιτροπάκη - Σέργιου Ιωάννα, 
πλ. Κορνάρου

Από 08.00—24.00:
Σ.Φ. Χατζάκη - Παπανδρουλιδά 
κη, 1821

Από 08.00—22.00:
Γαλάνάκη Χαρά, οδός Ζωγράφου

Από 08.00—20,30:
Τσάγκαράκης Γεώβ. Λ. Ικάρου 
Σ.Φ. ΚουκΟυρόκη - Νιφοροπού- 
λου, Λ. Καλοκαιρινού

ίΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΚ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΙΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ LK.A.

θεραπευτήριο 
»
»

Αγ. Γεώργιος
»

Αγ. Χαράλαμπος
Αλεξανδράκης

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

5.30
6.00

Στο χώρο του ελληνικού 
Κινηματογράφου

Εκπαιδευτική
Πολωνία - Ελλάδα
Ειδήστο στο ημίχρονο

. ... αρχίσει η απογραφή όλων των φορτη­
γών ανω των πέντε τόννων, τόσο αυτών που εκτελουν διεθνείς μεταφορές, όσο και αυτών 
που κινούνται στο εσωτερικό.. Πρέπει να προστεθεί ότι την απογραφή ζητούν αρκετά χρό 
νια και οι ιδιοκτήτες των αυτοκινήτων για να αποκαλυφθούν τα παράνομα ή παραποιη­
μένα φορτηγά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός μέχρι 17 ε­
τών για βενζινάδικο. Πληρο­
φορίες τηλ. 250883.

(Ζ 591) 1—5

Παθ) κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

7.45 Φόρος Πραστ. Αξίας
8.15 Ομιλείτε ελληνικά;
9.00 Ειδήσεις
9.45 Καλλιτεχνικό καφενείο

10.35 Τα γεφύρια του Ιονίοο
11.15 Κιν)φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Τζακ Χόλμπορν
6.00 Ειδήσεις
6.20 Μουσική βιντεοθήκη
6.55 Ιστορικές προσωπογραφίες
7.45 Ταινία για όλους
9.30 Ειδήσεις

10 .05 Καφενείο Εμιγκρέκ
11 .00 Αστυνομικό τμήμα
12 .00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 15-10-86

Γ. Τυμπακιανάκης οδός θερίσσου 
Αφοί Σταυρουλάκη Λ. Ικάρου 
Β. ΓιαννούδηςΛ. Κνωσού
Μ Μπικογιαννάκης Ξεροπόταμος

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Παπαδάκης - Χαμαλάκης, Γιόφυ- 
po
Γ. Μωρα'ί'της, Λ. Ικάρου

? ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ί

I
AUTO TEST 
ΒΙΤΣΑΞΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ Ι;

Στη Λ. 62 Μαρτύρων 170

(έναντι σκαπτικά RECORDE ;■

Γιακουμή - Σφακιανάκη)
ΑΝΟΙΞΑΜΕΣας περιμένουμε. $

I
 ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ

Στην Έκθεσή μας Κυδωνιάς 12 (λίγο πιο κάτω από το 
κτίριο ταυ ΟΤΕ) θα βρήτε ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ για όλους 
τους χώρους του σπιτιού σας, πανέμορφα, σε διάφορους < [ 
τύπους και μεγάλης αντοχής, που θα λύσετε μια για πάντα ί; 
τα προβλήματά σας. J >

Η μεγάλη μας πείρα σας το εξασφαλίζει.

Ελληνικά πλακάκια < ί

Φιλκεραμ - JOHNSON για δάπεδα και τοίχους. <[

Κλείνοντας τις ποσότητες που θέλετε, εξασφαλίζετε τρέ 
χουσες τιμές.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣΤηλ. 243621 >

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΡΗΓΑΣ GARS
Χρυσοστόμου 28 — Τηλ. 243560

θα βρήτε Αυτοκίνητα εισαγωγής 

ΜΑΝΤΑ ΣΠΟΡ, ΑΣΚΟΝΕΣ τετράθυρες και δίθυ­

ρες, TOYOTA ΚΟΡΟΛΛΑ, ΣΙΤΡΟΕΝ, ΦΟΛΞ 

ΒΑΓΓΕΝ, σχεδόν καινουργή.

HRAKLION GUM
Τώρα, τέλος στα χωρίς ήλιο και αέρα 

ανθυγιεινά υπόγεια Γυμναστήρια.

Τώρα υπάρχει ισόγειος χώρος 1.000 τ.μ. 

εξοπλισμένος με τα καλύτερα μηχανήματα.

Σύγχρονο πεπειραμένο προσωπικό. 

BODY BUILDING - KARATE - ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ - 

SAUNA - MASSAS - AEROBIC

HRAKLION GUM
TO ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ, ΣΥΓΧΡΟΝΟ 

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Λ. Ικάρου 52 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Γ,

5

«ΟΡΘΕΑΣ»
Η ΚΛΑΟΥΝΤΙΑ

Εναρξη από 4,30' απογευματινή

fl 
S

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 255289

ΡΙΨΟΚΙΝΔΥΝΟΣ ΔΙΑΡΡΗΚΤΗΣ
Με τονΖαν Πωλ Μπελμοντώ

« ΚΡΟΝΟΣ » (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα εναρξεως 6 μ.β. — Τηλ. 22718β 

ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΣΑΝ ΓΡΟΘΙΑ
Α’ Προβολή, παραγ. 1986. Καμιά φυλακή δ» τους'χωράει. 

Η περιπέτεια που δεν πρέπει να χάσατε.

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 227191 — Από 6 μ.μ.

ΛΙΝΤΖΑ ΚΙΝΓΚ 
Α' Προβολή

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΑΦΡΟΔΙΤΗ

Με τους Βαλερύ Καμπρίσκι, Χορστ Μπούχοτς, Καπισίν

05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν’ αυτή
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογράφημα
10.15 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Μουσικές ενότητες
11.30 Η Κρήτη μέσα σπό ικεϊμενα 

Ελλήνων και ξένων
11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Κρητικά τραγούδια
14.00 Δίκτυο

· ΑΜΥ·ΥΜΜ ί 
ΑΑ«Μ. ΜΥΚΑΗιΛΤΝ* ΐ

, 6ΜΜ. ΜΛΓ»ΙΠΛΗ<

ΙΦΑΚΛβΙΟΗ · βΡΗ.ΥΗΜ

• ΥΠΟ την προεδρία του Γένι 
κού Εφορου I ιροσκοπων κ. Κ. 
I Ιαπαόοπουλου, πραγματοποιή­
θηκε, στα γραφεία της ι ιεριφερει 
ακής Εφορίας Ηράκλειου, σύσκε­
ψη με θέμα την προσφορά υπη­
ρεσιών στην Καλαμάτα και την 
συγκέντρωση όιαφορων ειοών τα 
αποια θα σταλούν στους σει­
σμοπαθείς. Κατά την όιαρκεια 
της σύσκεψης ο κ. Γενικός τόνισε 
τα έξης: «Κάνω, έκκληση προς ό­
λους τους βαθμοφόρους, τα μέ 
λη των επιτροπών και τα παιδια 
σ εφαρμογή της Προσκοπικής Υ­
πόσχεσης, για συμπαράσταση 
προς τους συνανθρώπους μας 
της Καλαμάτας και γενικότερα 
της Μεσσηνίας, όπως και άλλοτε, 
όταν παρόμοιες καταστάσεις το 
επέβαλαν, θα πρέπει να αναφέρω, 
είπε οκ. Γενικός, ότι αμέσως μετά 
τους σεισμούς πήγαν στην Κα 
λαμάτα συνεργεία Προσκόπων, 
τα οποία βοήθησαν στο στήσι 
μο των σκηνών και γενικά πρό- 
σφεραν βοήθεια, όπου τους ζη­
τήθηκε από τις αρμόδιες Αρχές».

• ΚΑΙ αφού ο λόγος περί 
ιΠρόσκόπών θα πρέπει νομί­
ζω'να γίνει γνωστό ότι από 
την τοπική ηγεσία αποφασί 
στηικε να τηρηθεί πένθος σα 
ράντα ημερών, για τον θάνα 
το του εκλιπόντος Κώστα 
Βαρβεράκη, ο οποίος επί σει 
ρά ετών υπηρέτησε τον Προ 
σκοπισμό και μάλιστα ήταν 
ένας από τους δωρητές προς 
αυτόν.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Σ’ ένα μπαρ μερικοί πελάτες ; 
συζητούν για την ακρίβεια της ' 
ζωής κι ένας από αυτούς επεμ- < 
βαίνει και λέει: '

— Ω. .σας παρακαλώ μη μιλά ’ 
τε γΓ αυτό το πρόβλημα, όσο ί 
σκέπτομαι πόσα στόματα έχω να ' 
ταΤσω... <

Γιατί; έχετε πολλά παιδιά; < 
— Οχι, δεν έχω παιδιά, που < 

λάω χρυσόψαρα!
Ο Ρεπόρτερ <

ΣΥΝΝΕΦΑ
Πυκνά μολυβένια σύννεφα στης οεύτερης άνοιξης το έμπα 
παραστέκουν διακριτικό στου καλοκαιριού το ξοόι.
Τ' αγαπούσε πολύ τα σύννεφα.
Ιδιαίτερα όταν ήταν οακρυομενα.
Τα δάκρυά τους αγιασμα στο μεγάλο όρθρο της ζωής.
Ωρες ατελείωτες ψιλαφουσε τις φλεβες τους
μεοα απο τις γκριςες νερένιες νότες πάνω στα νεκρά φύλλα 
κι ενιωσε μέσα του τη μετάγγιση του μυστικού της ςωης.
Η συνετή θλίψη, η σοφή σιωπή, το γκρίςο μεγαλείο τον κρατού­
σαν αιχμάλωτο με μια θαυμαστή ευγενεια.
Παιάί ακόμη ανέβαινε στη βουνοκορφή νομίζοντας πως 
θα τ' αγγίξει. Μα κείνα παντα απόμακρα τον κοιτούσαν 
κατάματα μ' εκείνο το μολυβί βλέμμα των βυθών.
Το βλέμμα της επιστροφής που μας μερώνει και μας κρατάει 
ξυπνητούς. Ποιος μπορεί να δει πίσω απ' αυτοί
Αν μιλούσες μ' ένα βουβό κλαδί θ' άκουγες της ζωής το τροπάρι.
Αν άγγιζες την πληγή κάτω από το δέρμα 
θαβρισκες το σφιγμό της απεραντοσύνης.
Τα σύννεφα φυλάγουν στα σπλάχνα τους την άνοιξη, 
τον ήλιο, της ζωής την ανάσα.
Μέσα στην καρδιά τους γονιμοποιείται το θαύμα της δημιουργίας. 
Λυώνουν πάντα αθόρυβα στο βαρύ χρέος του ζωντανού ήλιου. 
Κι όμως... ένα μαβί σύννεφο σκότωσε τον ήλιο.
Ένα παγωμένο σύννεφο μαρμάρωσε τ' όνειρο.
Ενα γκρίζο σύννεφο. Παράλυτη η ελπίδα, πλάι στο μισοτελειωμένο 

χαμόγελο. Ενα μαύρο σύννεφο στης αγάπης το κυπαρίσσι.
Ενα σύννεφο... ένα δάκρυ... μια φυγή... μια απουσία.

Τα σύννεφα μας παίρνουν όλα τα φώτα 
για να δούμε ξωπίσω τους το ΦΩΣ 
συλλογίστηκε με χαροποιό πένθος.

Αεράκη Αικατ. - Καθηγήτρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ VYXIKQN ΕΡΕΥΝΑΝ 
Αστρολόγος - Παρανυχολόγοξ

Υφηγητής Μεταφυσικής
Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΕΞΟΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ — Τηλ. 761215 
Γνωστοποιούμε στην αξιότιμη πελατεία μας ότι 

θα παραμείνουμε ΚΛΕΙΣΤΑ 
έως 20 Νοεμβρίου.

Ευχαριστούμε: 
Γ. και I. ΧΑΤΖΗΣ

ΟΙ ΙΑΤΡΟΙ
ΔΗΜ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ - ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 282880

ΘΩΜΑΣ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 283930

ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ - ΘΕΡΑΠΕΊΑ ΜΕ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟ TqA. 283279

Δέχονται στα Ιατρεία τους
Στην πρώην Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΊΟΝ 

ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ» Γωνία 1770 - Αποκορώνου.

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
Τον αγαπημένο μας^ύζυ^^ί^έρα, αδελφό, παππού και 

θείο LEON

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες au- 
’τυμουσίαστ ες ue .σχετική πείρα 
για νσ αναλάβουν την PUB 
«Αρχοντικό», Τηλ, 230121, Ψα-
ρομηλίγικων 

(Ζ 590) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
από 13 - 15 
242594.

(Ζ 589)

15.
1—7 

βοηθοί υφάντριες 
χρονών. Τηλέφωνο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτΙες μαρμά­
ρων και πλακών καθώς και βοη­
θοί. Πληροφορίες τηλ. 254306 
οπογιευμστινές ώρες, κ. Βασίλη.

(Ζ595) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Χειριστής 
γικρέι ντερ. β) Χείριστής «ρου- 
στριοφόρου φοιρτωτού. γ) Ο­
δηγός για εργολαβικό αυτοκί­
νητο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234698.

(Ζ 588) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη μοδί­
στρα για εργασία στο σπίτι. 
Τηλ. 285430 από 10-12 και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιατρικός επισκέπτης, 
άνδριας ή γυναίκα, για τον νο. 
μό Ηρακλείου ή και ολόκληρη 
την Κρήτη. Σχετική προυπη. 
ρεσία επιθυμητή. Ικανοποιητι­
κές αποδοχές, ευκαιρία εκπαϊ. 
δευσής, εξέλιξης, συν πρόσθε, 
τες παροχές. Πληροφορίες πα­
ρά της DELTA INTERNATIO­
NAL LTD., οδός Σμύρνης 29, 
β' όροφος, γραφείο 9, τηλέφω­
νο 242845.

(Ζ548) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος πωλητής. 
Σχετική μόρφωση, κοινωνικός, 
για την προώθηση είδους για 
αυτοκίνητα, στον νομό Ηρα- 
κλείου ή και ολόκληρη την Κρή­
τη. Αμοιβή αρκετά ικανοποιη­
τική. Πληροφορίες: DELTA 
INTERNATIONAL LTD., Σμύρ­
νης 29, β’ όροφος, γραφείο 9 
τηλ. 242845.

(Ζ549) ΐ—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για PUB 
στο κέντρο του Ηρακλείου. 
Πληροφορίες ώρες καταστημά­
των στα τηλ. 255129 - 255124.

(Ζ 468) 1—10

6-8 μ.μ,. 
(Ζ 593) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα που αγα­
πούν τις δημοσίες σχέσεις και 
τις υψηλές αποδοχές με ελεύ­
θερο ωράριο εργασίας. Πληρο- 
φορί^ς Αναξαιγάρα 63 (καίτά- 
στημα δώρων), πλατεία Ατσα­
λένιου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί - μηχο- 
νοξυλουργοί - τεχνίτες και βοη. 
θοί. Μισθός πολύ ικανοποιητι­
κός. Αποτανθήτε λυόμενα σπί- 
τια, ’Κοσμάς Σταυριακαντώνά- 
κης, κόμβος Γιόφυρο, τηλέφ 
250861.

(Ζ542) 1—10

(Ζ 592) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για Μπαρ - 
Εστιατόριο πολυτελείας: 
Μάγειρος - βοηθός μαγεί­
ρου, σερβιτόρες, καθαρί­
στρια. Πληροφ. τηλ.: 254 
002, 10—12 καθημερινώς

(Ζ594) 1—6

ΖΗΤΩ να αγοράσω φορ­
τηγάκι μισού τόννου α­
γροτικό, σε καλή κατά­
σταση. Πληροφ. τηλ. 251
707.

(Ζ565) 1—5

ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ ΣΙΑ Ο Ε. 
ΑΓΙΟΙ ΔΕΚΑ

1) ΖΗΤΕΙ οδηγό διανο- 
μένα με δίπλωμα Γ’ κα- 
τ ηγορ ίας, Προ υ πηρεσία 
στις διανομές τροφίμων. 
Πραμματικές γνώσεις α­
πολυτήριο Γυμινασίου. 
2) Πωλητή τροφίμων ma 
είδη παντοπωλείου. Προ- 
'υ'πηρεσία, γραμματικές 
γνώσεις τουλάχιστον c- 
πολυτιήριο Γυμνασίου, 
Τηλ, 0892)31225.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει 
παιδίΈνάμισυ ετών. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285113 και 241142

(Ζ561)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβατζήδες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234024.

(Ζ554) 1—^5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για μπαρ για 
την ταβέρνα - μπαρ «ΖΟΡ- 
ΜΠΑΣ». Μισθός και ποσοστά. 
Τηλ. 761064, κ. Γιώργο, μετά 
τις 3 μ.μ.

(Ζ559) ι_6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για μάνδρα 
οικοδομικών υλικών. Πληροφο- 
ρΐες τηλ. 250525 — 250564.

(Ζ 560) ι_6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή Saanoivi- 
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, πυζάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά. 
ανδρικά - γυναικεία - παιδικά. 
Άμεση εξυπηρέτηση σπό το 
πρατήριό μας στο Ηράκλειο. 
Τηλ. 258413.

(Ζ396) 1—50
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειρα­
μένη, Λ. Καλοκαιρινού 60-62, 
α' όροφος, κ. Βάσω.

(Ζ574) 1—6

(Ζ 537) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες υδραυλι­
κοί. Πληροφορίες τηλ. 237056 
κοι 235710, οπό 7·· 9 u u

(2 564) 1-5

Ml

ΝΙΚΟΛ. X. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗ (Η

Έναρξη 24 Οκτωβρίου 
ΠΟΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ 

ΠΛΟΥΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Δ)νση:
ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Τηλ. 234-074

ΜΗΧΑΝΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΚΡΗΤΗΣ

Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ ΑΕΒΕ

ΖΗΤΕΙ για άμεση πρόσ­
ληψη:
α. Ηλεκτρασυγκολλητές
β. Ταρναδόραυς
γ. Εφαρμοστές
Λ. Ικάρου 1, Τηλέφωνα
221.181 — 241.104.

(Z572) 1—6

θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βαφέας 

αυτοκινήτων. 
Τηλ. 255-888

(Ζ585) 1—10

ΧΑΡΙΤΟΝΙΚΟΛΗ)
ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1965

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος οδοντοτε- 
χνίτης και μικρός για οδοντο­
τεχνικό εργαστήριο. Τηλέφωνα 
241380 (Γιάννίκου 25) και 
241534.

(Ζ 488)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά παραθα­
λάσσιο οικόπεδο από Γούβες 
μέχρι Χερσόνησο έκτασης 1.500 
- 2.000 τ,μ, εντός οΊοσμού και 
4.000 - 5.00ο τ.μ. εκτός οικι­
σμού. Πληροφορίες Ιδομενέως 
και Κοραή 30, κατάστημα του­
ριστικών ειδ'ν Δημ. Μαγκωνά- 
κη.

(Ζ520)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ, αντιπρόσωποι για 
διαφημιστικά είδη. Περισσότε­
ρες πληροφορίες τηλ. 251556, 
κ. Σπινθάκη Μύρωνα.

Ετών 80
που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 15 Οκτωβρίου και ώ­
ρα 3 μ.μ. από το σπίτι μας Μάχης Κρήτης 76. Η κηδεία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Βαρβάρας. Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αρετή Μανιουδάκη.
Τα παιδιά: Χαρίτος και Μαρίνα Μανιουδάκη, Ελευθέριος και 
Αικατερίνη Μανιουδάκη. Γεώργιος και Φρειδερίκη Τσατσά­
κη. Γεώργιος και Χαρούλα Μανιουδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια. τα ανήψ.α, οι λοιποί συγγενείς

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Τετάρτη 15 Οκτωβρίου και ώρα 8.00 π.μ. τελού 

με στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και αδελφού

ΙΩΑΝΝΗ ΤΑΡΟΥΔΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Βικτωρία Ταρουδάκη - Καρακατσάνη.
Τα παιδιά: Μιχόλης και Μαρία Ταρουδάκη, Νίκος Ταρουδά 
κης.
Τα αδέλφια: Ελένη Ταρουδάκη, ΣτέλΙΟς και Πόπη Καρακα 
τσανη, Μιχάλης και Φιφίκσ Καρακατσάνη, Μαρία Καρακα­
τσάνη. Κοίτη Καββαλάκη, Βέρα, Σιμός, Όλγα και Λεύτερης 
Κιρλής. Τα ανίψια. οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζ

iilfWWUVb

ιτζά.

Ε
AR ΑΔ. 428

θΑΛΑΣΣΙΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΑΙ ΤΑΧΕΙΑΣ ΕΞΥΠ ΗΡΕΤΗΣΕΩΣ
ΓΕΩΡΓ Μ. ΚΟΥΜΙΩΤΑΚΗΣ

ΔΙΑΝΟΜΗ ΔΕΜΑΤΩΝ ΚΑΤΌΙΚΟΝ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑ 
ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ ΕΙΣ ΟΛΗΝ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ'.ΧΑΡΚΟΥΤΣΗ 17 (ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑ)ΤΗΛ.225.295

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα — Καταστήματα

Πληροφορίες:

κα* Κόσμων — Τηλ. 220444

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

ΣΠΟΥΔΑΣΤΕ ΤΕΛΕΞ - ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ ί
ΕΛΛ^0 £

με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ
ν « ηΠ°υ λειτουΡΥ°ϋν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953. S
ΗΡΓΔΜί^η^ για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡΙΜΑΤΑ

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά ·□

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331 r?

ΑΠΟ μεγάλη εισαγωγική 
εταιρία ζητούνται 5 άτο 
μα άνδρεςκαί γυναίκες για 
μόνιμη απογευματινή ερ­
γασία. Αποδοχές άνω των 
80.000 δρχ. Προοπτικές 
καριέρας. Για ραντεβού 
τηλ. 286393.

(Ζ522) 1—6

1—1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για οικιακή 
βοηθός. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 221228.

(Ζ566) 1—7
ΑΝΩΝΥΜΟΣ Τεχνική Εταιρεία 
ζητεί εργοδηγό με πείρα στσ 
δημόσια έργα για τα εργοτά­
ξιά της στο Ηράκλειο. Πληρο­
φορίες στο· τηλ. 251766, από 
7.30—3 μ.μ.

(556) -,-,θ
ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρείας Κα­
τασκευών ζητείται εργοδηγός ή 
απόφοιτος ΤΕΙ δομικός για ερ­
γασία σε εργοτάξιο. Τηλέφωνα 
289296 — 2825S2 — 228540.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή βοηθός υ­
δραυλικού. Πληροφορίες τηλέφ, 
283747.

(Ζ539) -1—6
ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο Κων) 
νου Σελλούντου ζητούνται: Ερ- 
γάτες, σοβατζήδες, καλουπατζή 
δες για έργα στους Νομούς Η­
ρακλείου - Λασιθίου. Τηλέφωνο 
226310, 9 - 2 και 7-9,

Ζ 544)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα άνευ υπο­
χρεώσεων και με προ υ’πηρεσία 
σε τοστάδικο. Βασικός μισθός 
συν ασφάλεια. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 283285, κ. Νίκο.

(Ζ 529) Τ—6

(Ζ 535)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέωνο 
ρά. Τηλ. 224811.

(Ζ543)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 
Τεχνικού Λυκείου

1—10
προς αγο-

απόφοιτος 
ή Σχέδιά.

στρια. Πληροφορίες Τεχνικό 
Γραφείο Δημ. Καπετανάκη, τη­
λέφωνο 221.727, εργάσιμες ώ-
ρες ή 226.712. 

(Ζ 510) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για SNACK 
BAR στην επαρχία Σητείας. 
Τροφή και διαμονή εξασφαλι­
σμένη. Πληοοφορίες τηλέφωνο 
0843)91256.

(Ζ567) -|_4

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζη­
τούνται σοβατζήδες, χτίστες, 
καλουπατζήδες, πλακάδες, μαρ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μία κοπέλα ή κυ­
ρία για πρωινή και 2 κοπέλες 
γισ βραδυνή βάρδια από την 
καφετέρια «ΚΡΙ . ΚΡΙ», Εθνι­
κής Αντιστάσεως 99, Τηλέφωνα 
228354 — 220757.

(Ζ349) η—is
ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες - 
φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο μουσικό πρόγραμμα, 
ζητά εργασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644.

1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Ελάτε vc σας βοη­
θήσουμε να κερδίσετε πολλά 
χρήματα, αξιοποιώντας τον. ε­
λεύθερο χρόνο σας, εργαζόμέ- 
νες σαν ντήλερ. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ 
Κοσμήματα, δερμάτινα, πλε­
κτά, εσώρουχα (ανδρικά, γυ­
ναικεία, παιδικά), μπουρνούζια, 
πρωτότυπα φθηνά σετ φαγη­
τού .κρύσταλλα κλπ. Μεγάλες 
προμήθειες, πριμ, δώρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 256287 ή 256334

(Ζ 530) 1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοη- 

. ■ θός σερβιτόρου για να εργα- 
μαραδες, ελαιοχρωματιστές και σθεί σε ταβέρνα. Πληροφορίες 
εργάτες. Τηλ. 283905. ι2 μ.μ., τηλ. 224170.

_ 1—6 (Ζ587) ί^-2;
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ι ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΛΕΣΘΗ Κανίς μικρό, χρώ­
ματος λευ,κό. Ακούει στο άνο­
μα Row. Πορακαλείται ο ευ­
ρών όπως τηλεφωνήσει στο 
224565 — 221036 και Οα ομει-, 
φθΐί.

1—1 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ μεταποιώ απρ σα. 
κάκια σε μπουφάν και από παλ­
τά σε ταγ,ερ. Λ. Δημοκρατίας 
.25, τηλ, 241210, ΙΟ.ΤΣπψ.» 
κ. Ελένη.

(Δ 944)
ΚΥΡΙΕΣ κερδίζετε πολλά χρή­
ματα και επιαγγελματική στα­
διοδρομία. Συνεργασθείτε με 
σοβαρή εταιρία. Είδη γιο όλη 
την οικογένεια. Τηλ. 233272

(ΔΘ34) 1—6
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την εττί^λε— 
ψη μικρού παιδιού στο σπίτι 
της. Πρωινές πάντα ώρες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 241704.

(Δ 936) ι_^
ΚΛΑΠΗΚΕ παπί HONDA 50 CC 
(κφκίνο, /'με αριθμό κυκλοφο­
ρίας ΥΑ 5256. Παρακαλείται ό­
ποιος γνωρίζει οτιδήποτε να τη­
λεφωνήσει στο 243193 και θα 
αμειφθεί.

(Δ 938) 1_6

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα­
λαμβάνομε μπετά, χτισίματα, 
σουβάδες, ηλεκτρικές και υδραυ­
λικές εγκαταστάσεις, κουφώμα­
τα καί ελαιοχρωματισμούς. Τη­
λέφωνο 283905.

(Δ 940) 1—6
ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ:
Αναλαμβάνομε καθαρισμούς πο­
λυκατοικιών, διαμερισμάτων, 
γραφείων, οικοδομών, μαγαζι­
ών, εξοχικών και πόσης φύσεως 
καθαρισμούς. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 225.222, ΠΥΡΣΟΣ Νο 2.

(Δ 941) 1—3
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει στο σπίτι 
της παιδιά ώρες καταστημά­
των. Μισθός 18.000 μέχρι δύο 
παιδιά, Πληροφορίες οώς Τυρ­
ταίου 11 (πάροδος Μάχης 
Κρήτης), κ. Βούλα Βλασσοπού- 
λου,

(Δ 930) 1—9

ΓΑΛΛΙΔΑ καθηγήτρια από το 
Παρίσι, πτυχιούχος SORBON-
ΝΕ, 
στη 
κον 
κής

με δεκαετή προ'υπηρεσίο 
Γαλλία, παραδίδει κατ’ οί- 
ιδιαίτερα μαθήματα Γαλλι­
κοί Αγγλικής Γλώσσας για

αρχάριους και προχωρημένους. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
τηλ. 253053 όλες τις ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πεν­
τάρι (5άρι) στη Λεωφ. 62 Μαρ­
τύρων 420, όπισθεν ΚΑΡΕΝΤΑ. 
Πληροφ. τηλ. 250602.

(Ε 385) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Μ, Αλεξάνδρου 168. Τηλ. 
289270.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ηλιόλου- 
στο, ιμε κεντρική - θέρμανση 
στην περιοχή «Ρομαντική Γω­
νία», Μασταμπά, αποκλειστικά 
για εργαζόμενες κοπέλες ή ολι- 
γαμελείς οικογένειες. Τηλέφωνο 
236186, από 3 μ.μ. έως 10 μ.μ.

(Ε 370) ι-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
επιπλωμένα για φοιτήτριες και 
για φοιτητές. Τηλ. 253146.

ΜΙΚΡΕ» ΑΓΓΕΛΙΕΣ

(Μ 674) 1 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1.—1 

γκαρσόν ι όρο

(Ε 343) 1—6

ΧΩΜΑΤΕΡΗ δέχεται μπά­
ζα, περιοχή Γούβες, δί­
πλα ρεστοράντ «Νέα Κυ- 
βέλεια». Πληροφορίες τη. 
λέφωνο 233596.

(Δ 921) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΤΟΧΟΣ του PROFIENCYOF 
CAMBRIDGE AND MICHIGAN 
CERTIFICATES παραδίδει ιδι­
αίτερα μαθήματα Αγγλικών σε 
αρχάριους και προχωρημένους. 
Τηλ. 285416, 14.00 — 18.00.

(Μ 883) ,ι—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­
τικών παραδίδει εγγυημένα Μα­
θηματικά - Φυσική - Χημεία 
Γυμνασίου - Λυκείου. Αναλαμ­
βάνω και Δέσμες. Τηλ. 243692.

(Μ: 882) 1—2

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ 
ΑΓΓΛΙΚΑ . ΕΛΛΗΝΙΚΑ

Για εμπορικά, ιατρικά, νομικά, 
’επιστημονικά, προσωπικά θέμα­
τα αγγλική - ελληνική συνεργα­
σία με εγγυημένη οκρίβεια και 
ταχύτητα. Τηλ. 253024, 8—10 
μ.μ.

(Μ 871) 1—6

μονοκατοικία 40 τ.μ,, καινούρ­
για, με περιβόλι στα Καμίνια. 
Πληρςχρορίες τηλ. 220901 από
9 π.μ, — 9 μ.μ. 

(Ε 384) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι πολύ καλό, Διός 6, Μαστα- 
μπάί; Πληροφορίες πρωί τηλ. 
230455, μ.μ. 230846.

(Ε371) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα1 (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική πε­
ρίοδο (διάρκεια 1-7 μήνες). 
Πληροφορίες τηλέφ. 288543 — 
251995 — 282289.

1—1, 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι'- 
πλωμένο για φοιτητή ή >εργα-

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Αποθήκη ψιλικών - αντι- 
προσωπεία σιγαρέττων 
SANTIE.

Μ. Μηλαθιανάκης
Γ. Γεωργιάδου 70

Το νέο τηλέφωνο' είναι:
253.354

(Δ 939) 1—10

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήμα­
τα σε παιδιά του Δημοτικού. 
Τηλ. 284334.

(Μ 881) 1—2
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ παραδίδει μαθήμα­
τα Ιταλικής μεμονωμένοι ή σε 
γκρουπ 2 ατόμων. Πληροφο­
ρίες τηλ. 238669.

(Μ 884) 1—3

ΤΖΑΚΙΑ 
Διακόσμηση χώρου 

με πλήρη υπευθυνότητα. 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ 
Μεγ. Αλεξάνδρου 100 
Τηλ. 238296
((Δ943) 1—5

ΑΝ ΕΧΕΤΕ απολυτήριο 
Λυκείου και εκπληρώσει 
τις στρατιωτικές σας υπο 
χρεώσεις, είσθε εργατικοί 
και δραστήριοι, η «Ασπίς 
-Πρόνοια» σας δίνει την 
ευκαιρία για επαγγελματι­
κή αποκατάσταση. Πληρ. 
για προσωπικό ραντεβού, 
στο τηλ. 227815 κ. Καλα- 
Ττζάκη.

1—10

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήμα­
τα σε μαθητές Δημοτικού. Τηλ. 
237328 και 281146.

(Μ 878) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών παρα- 
δίδει μαθήματα σε αρχάριους 
και προχωρημένους μαθητές. 
Εργασία σίγουρη και επιμελη­
μένη, γρήγορη ’εκμάθηση. Τηλ. 
285416.

(Μ 880) 1,—β
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού, Πληρο­
φορίες τηλ. 254598.

(Μ 875) 1—5
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήμα­
τα σε παιδιά Δημοτικού. Πλη­
ροφορίες τηλ. 256091.

(Μ 872) 1—6
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει μΕθήματια Φυσικής και Χη­
μείας Γυμνασίου - Λυκείου στο 
σπίτι σας, Μαθήματα γνωρι­
μίας δωρεάν. Τηλ. 255702,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 44 τ. 
ΐμ. στην πλατεία Κορνάρου, 
Βιάννου α,ρ. 13-17. Τηλέφωνο 
232411.

(Ε372) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία κα­
τάλληλα για φροντιστήρια κλπ. 
οδός Αγίου Τίτου και Μιλάτου 
γωνία (έναντι Δημαρχίας). Τη­
λέφωνα 287431 - 221966.

ι(Ε 366) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη κα­
τάλληλη για βιοτεχνία με τη­
λέφωνο και βιομηχανικό ρεύμα 
με δύο προσόψεις, επιφάνειας 
400 τ.μ. Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 250944,

(Ε325) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων επιπλωμένο, με κου­
ζίνα1 και λουτρό και δεύτερο 
W.C. Πληροφορίες Επιμενίδου 
15, τηλ. 225002 — 225001,

ζόμβνο. Τηλ. 253172.
(Ε 380)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 
φοιτητή στην λεωφόρο 
σού και Σολωμού γωνία.

1—2
για 

Κνω- 
Τηλ,

289152.
(Ε 37!9) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο εις 
Μακρύ Τοίχο με λουτρό και κή­
πο ωραιότατα για φοιτητή. 
Πληροφορίες κ. Μαρία Ακου- 
μιανάκη, τηλ. 238972.

(Ε375) Ir—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί κεντρι­
κό με πατάρι, οδός Βουρβάχων 
10, τηλ. 285888 — 242038.

(Ε 374)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Τηλ. 821509.

(ΙΕ 373)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
γκαρσονιέρα.

γκαρσονιέρα

(Ε358) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιό οικία 3 
δωματίων για μια παρέα φοι­
τητών ή φοιτητριών ή για μι­
κρή οικογένεια. Τηλ. 285758 —
286690.

(Ε 357)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
γκαρσονιέρα

επιπλωμένη στη θέση ^.ηροπό- 
ταμος δια 1 ή 2 κορίτσια. Τηλ.
250.819.

(Ε 205) 1—10

(ΙΜ 849) 1—10

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ 
ΛΑ Ϊ ΚΩΝ ΚΑΙ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα αε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Τηλ, 256462 
απογευματινές ώρες.

(Μι 850) 1—6

στην περιοχή’ Μακρύς Τοίχος, 
Κνωσός, γιο φοιτητές. Τηλέφ. 
238972, από τις ώρες ,10 - 12 
ικ,αι 6-8s

(Ε 383) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία τεσισάρι, 
ΐμόνακατοικία, περιοχή Αγίας 
Τριάδας, οδός Σητείας 98. Τη­
λέφωνο 284950, από 8-10 π.μ. 
ικαι 2-4 απόγευμα.

(Ε382)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
μονακιατΟΊκία

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό δυάρι 
στην Ανάληψη, γωνία Ιερωνυ- 
μάκη - Τίτου Γεωργιάδη. Πλη­
ροφορίες τηλ. 222.013, από 
5-8 μψ.

(Ε 367) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Κατάστη­
μα 200 τ.μ. και 2) Δωμάτιο, 
λεωφόρος Παπανδρέου 41 και 
Κνωσού, έναντι ΕΛΠΑ. Τηλέφ,
231844.

(Ε369) 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
κυρίων δωματίων και λοιπών 
βοηθητικών χώρων στην οδό
Ναπ, Σσυκατζίδη 24, 
μπά. Πληροφορίες στο 

(Ε361)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, στην

Μαστα- 
ισόγεισ.

ΑΘΗΝΑ,
περιοχή Νέος Κόσμος, κοντά 
στο ΙΚΑ, γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη, 3ος όροφος. Τηλέφωνα: 
286709 — 233560 — 237024.

(Ε 362) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη θέση Μα- 
λάδες Ηρακλείου αγρόκτημα 
>200 στρεμμάτων μι καλλιεργη­
μένα μέρη και βοσκότοπο. Me 
ρπίτι, φούρνο, φως, νερό, υ- 
ιπόστεγα και αποθήκες. Πληρο­
φορίες 7-11 μ.μ. στο τηλέφω-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ της επιχει- 
ρήσεως μπαρ 33, Λ. Χερσονή­
σου. Τηλ. 0897)22821.

(Π 336) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 450 M2 έ­
ναντι 34ου Δημ. Σχολείου Πα- 
τελλών εντός σχεδίου. Επίσης 
έτερο οικόπεδο 400 M2 έναντι 
’Οικοτροφείου Αρχιεπισκοπής 
(Μεσαμπελιές). Τηλ. 250522 — 
250706.

(Π 337) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο στις Γούβες 1.800 τ.μ. 
ή ανταλλάσσεται με δύο διαμε­
ρίσματα στο Ηράκλειο. Πληρο­
φορίες τηλέφ, 0897)61253 και 
61372, κ. Μανώλη.

(Π 335) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΜΠΑΡ 
χρησιμοποιούμενο και σαν ΚΑ­
ΦΕ - ΜΠΑΡ στην οδό Εφόδου 
3. Πληροφορίες πρωινές ώρες 
εντός και απογευματινές στο 
τηλ. 238091.

(Π 315) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «MERCEDES» 220 S 
σε αρίστη κατάσταση από πρώ- 
Το χέρι, ατρακάριστο. Πληρο­
φορίες τηλ, 225449,

(Π 222) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 510 τ,μ. 
στον Άγιο Ιωάννη σε απόστα­
ση 80 μ. από την λεωφόρο 
Κνωσού. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 235155, πρωί 10-12.

(Π 349) 1—5

νο 287601.
(ΙΕ 363) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρια, γκαρ­
σόνι έρες, καινούργια, επιπλω­
μένα, οδός Αθητάκη Γιάννη 2 
(διακλάδωση ΤΕΙ). Τηλ. 251118

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση — 
Μανάβικο. Τηλ. 256044 κά 
θε απόγευμα 5—10 μ.μ.

(Π303) 1—10

(Ε 356) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη πίσω 
από την Παναγία Μασταμπά 
εμβαδου 150 M2 με πατάρι 70 
M2. Πληροφορίες τηλ. 234463.

(Έ 355) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι στην 
περιοχή Τρία Πεύκα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 237727.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 590 
τ.μ. προς 2500 το μέτρο 
επι της λεωφόρου Καλλι­
θέας εντός οικιστικής πε­
ριοχής Άνω Αλικαρνασ­
σού. Πληροφ. τηλ. 225- 
098 κ. Βασίλη Εγγλέζο ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Π307) 1—10

( Ε 315) 1—6

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 
«ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ» 

ΣΤΕΛΙΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΟΜΑΔΑ καθηγητών όλων των 
ειδικοτήτων παραδίδει μαθήμα­
τα σε μαθητές Γυμναισίουι-Λυ­
κείου καθώς και σε υποψήφιους 
Α’, Β’, Δ' Δέσμης. Τά μαθήματα 
είναι αταμικά ή σε γκρουπ μέ­
χρι 4 άτομα. Τιμές λογικές. Τη­
λέφωνο 255851.

(Μ 861) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 170 
Τψ1. και πατάρι έναντι Τεχνι­
κής Σχολής Αλικαρνασσού, Apr 
χιμήδους 10, Πληροφορίες τηλ, 
282982.

(Ε270) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα1 α- 
ρίστης κατασκευής, 70 τ.μ., 
στην Λεωφ, 62 Μαρτύρων 1'86 
δίπλα στο πρακτορείο μεταφο­
ρών «Φοίνιξ». Τηλέφ. 0894 — 
31215.

(£169) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρι και 
γκαράονιέρα δίπλα στο Πανε-
πιιστήμιο, 
231924.

(Ε365)

Λ. Κνωσού. Τηλέφ.

σε κεντρικό μέρος της πόλεως 
(οδός Βικέλα 51) για οικογένεια 
ή, ομάδα φοιτητών - φοιτη­
τριών. Πληροφορίες τηλέφωνο 
226274.

(Ε381) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
M2 με υπόγειο 43 M2 επί της 
οδού Αρετούσης 36, έναντι 
κεντρικών γραφείων «Μινωικών 
ΙΠραμμών». Πληροφορίες άνω­
θεν καταστήματος η τηλέφωνα 
220195 - 01)2911033, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Ε 378) 1—6'
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυιομισάρι ανε- 
ξά’ρτπη,το, Πληοοφορίες οδός 
ΙΜύσώνος 4, τηλ. 227100.

(Ε 378) 1^6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι, 
οδός Κυταίου 56, Χανιώπορτα. 
Πληροφορίες τηλ. 255152.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CELiCA 
Τ600 ST, μοντέλο '76, σε αρί- 
,στη κατάσταση. Οδός Ζωοδό- 
χου Πηγής 112, τηλ. 280505 κ. 
θωραικάκης.

Η AVIS ΠΩΛΕΙ μεταχειρι 
σμένα αυτ)τα εις αρίστη 
κατάσταση τύπου DA­
TSUN CHERY DATSUN 
SUNNY SITROEN PONY 
SUZUKI SS 40F, σε τι 
μές λογικές. Πληροφ. κ. 
Λαζαράκη τηλ. 225424.

(Π244) 1—6

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στη Λ, 
62 Μαρτύρων. Πληροφορίες τη-
λέφωνο 230573. 

(Ε339) 1—6

(Π 362) 1—5
ΛΟΓΩ διαλύσεως πωλούνται 
ξυλουργικά' μηιχανήμιατα. Πλη,- 
ίροφαρ’ίες τη|λ. 288846.

ί(Π 363)1 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 1SUZU 
16G0 C.C. σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός τεχνικός έλεγχος. 
Τηλ. 226796.

(ΠΙ054) . 1 — 2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στον 
Άγιο Ιωάννη, περιοχή Παγκρη- 
τίου, ’ εκτάισίεως 546 τ.μ. το 
καθένα. Πληροφορίες τηλέφω­
να 282990 και 234869.

(Ε 377)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
περιπαιημένη'

1Π 355) 1—6

μοΜακατΌκία τριών δωματίων, 
Αλμυρού 4, πλησίον του πάρ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3,3 στρεμ­
μάτων με άδεια οικοδομής 200 
τιμ. στο Βαθύ Αγίου Νικολάου

λειτουργούν τμήματα 
Προχωρημένων και 

αρχαρίων
Πληροφ. Λ. Ακαδημίας 63
Τηλ. 237482, Οικ.: 256278 

Εγγραφές καθημερινώς 
10—12 π.μ. και 5—9 μ.μ.

Καθηγητής ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ 
και ΓΑΛΛΙΚΩΝ παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα. Πε­
ρισσότερες πληροφορίες 
τηλ. 280423, 11—1 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία ε- 
πιπλωμένη, 2 υπνοδωματίων με 
σαλόνι, τζάκι κλπ. στον Καρτε­
ρά Ηρακλείου .Τηλέφ, 282005,
4 - 7 μ.μ. 

(Ε 323) 1—5

(Μ876) 1—2

Λάσιθίισυ, Τιμή: ευκαιρίας. Τηλ. 
καυ θεοτοκοπούλαυ και ταυ ξε- 0831 . 27629 ή 26878.
ναδοχείου D0MENIICO. Πληρο-
φορίες εντός καθ' όλην την η-
μέρα'.

(Ε 376) 1—2

.(Π 356) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα έτοιμα των 4 και 
3 δωματίων, κατάλληλα 
και για πολλαπλή επαγ­
γελματική χρήση, μέσα 
στο πάρκο θεοτοκοπού- 
λου. Τηλ. 283834.

(Π 11) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 

παντός τύπου σε σπίστευ 
τα χαμηλές τιμές.
Επίσης επισκευάζουμε ρα 
πτομηχανές όλων των τύ 
πων στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε 227568, Εθν. Αν 
τιστάσεως 110, απέναντι 
από δέματα Ολυμπιακής.

( (Π143) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοποί, διαζύγια, 
μοιχεϊαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή- 
σει ς, φωτογραφήσει ς, μα 
γνητοφωνήΐσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ, Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—30

ΠΑΡΑΔΙΝΟΝΤΑΙ μαθήμα 
τα γαλλικών σε αρχάριους 
και προχωρημένους από 
καθηγήτρια τελειόφοιτη 
γαλλικού κσλλεγίου και 
γαλλικής Φιλολογίας Αθη­
νών. Τηλ. 226419.

(Μ877) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη, δίπλα στα ΤΕΙ. Τηλ. 
253307.

(Ε322) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
μπάνιο για φοιτητές. Τηλέφωνο
281881, από 9—12.

(Ε326) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

«ΞΑΣΤΕΡΙΑ»
Τέρμα Αστερουσίων

(έναντι Β" Γυμνασίου) 
Γνωστοποιούμε στο Ηρακλειώτι 
κο κοινό ότι η Σχολή επαναλει- 
τουργεί με χοροδιδάσκαλο τον 
Νίκο Κουράκη. Τμήματα για μι­
κρούς και μεγάλους, αρχαρίους 
και προχωρημένους.

Πληροφορίες - Εγγραφές 
καθημερινά 5—7 μ.μ.

_ Τήλ, 251669

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητές πα­
ραδίδουν ιδιαίτερα μαθή­
ματα ή σε μικρά τμήματα 
αναλαμβάνοντας προετοι­
μασία υποψηφίων Α' Δ’ 
και Γ' Δέσμης αντίστοιχα 
τελειόφοιτων και αποφοί 
των. Παραδίνονται μαθή­
ματα σε μαθητές όλων 
των τάξεων Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλ. 254123 — 
283755.

δωμάτια στον Πόρο γιο φοι­
τήτριες και επιπλωμένη γκαρ­
σονιέρα1 άτίς Γούρνες. Τηλέφω­
νο 285751.

(Ε 347) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μεγά­
λο με λουτρό για φοιτήτριες, 
οδός Π. Νικουσίου 45, τηλέφ. 
250965 — 250881, κοντά στο 
Κέντρο Υγείας.

' (Ε 359) 1,—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για τη χειμερινή πε­
ρίοδο στην πανσιόν Κατζόλη, 
έναντι «Κρέτα Μπητς». Επίσης 
στο ίδιο συγκρότημα καταστή­
ματα 48 τ.μ. έκαστο όλο χο

TOYOTA COROLLA 4θυιρο μο­
ντέλο 7S σε αιρίΐστη κατάστο- 
ση πωλείται λόγω ανάγκης μό­
νο' μετρητοίις, Τηλ. 228425.

(Π 357)· 1—3
290.000 δραχ. πωλείται FIAT 
PERSONAL 1976 μοντέλο1, σε 
πολύ καλή κατάσταση, με ρα- 
διομαγνητόφωνο. Τηλ. 241210

(Π 358) 11—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως 
αυτοκίνητο ΠΈΖΩ G.R. 305 και 
1.36,0 σε ιαρίιστη κίατάσταση. 
Τηλ. 223552 — 226951.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατό 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

(Μ879) 1—4

I ΑΓΓΛΙΚΑ' 
(g)K.APBANlTAKHZI 

Πλ. Κορνάρου 25 I

Γ 280-575 I

χρόνο. Τηλ. 250765. 
(Ε 368)

(Π 360)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1 Π Ο
αυτοκίνητο SEAT

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέν­
τρο της πόλεως διαμέρι­
σμα-5 κυρίων δωματίων. 
Πληροφ. καθ' εκάστη 11. 
00—13.00 τηλ. 250000.

(Ε364) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για φοιτητές με ιδιαί 
τερο λουτρό, θέρμανση 
και τηλέφωνο, σε ξενοδο­
χείο πόλεως. Πληροφορ. 
τηλ. 250025, 250047, 250
069.

(Ε 209) 1—11

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για φοιτητές σε ξενο­
δοχείο στο κέντρο της πό 
λης. Πληροφ. τηλ. 244280
— 242330. 

(Ε155) 1—15

LIFE

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταιατή- 
ματα συνεχόμενα με πατάρια, 
W.C., καλοριφέρ, καινούργια, 
επί της πλατείας Αγ. Δημητρί- 
ου, Λιμάνι. Τηλ. 234120.

(Ε 354) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονο­
κατοικία των 2 δωματίων με 
κουζίνα και λουτρό στην Κάτω 
Φορτέτσα και δίπλα στην πλα­
τεία σε επίπεδο μέρος. Τηλέφ, 
231018 — 231050 — 238041.

(Ε306) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γω­
νιακό, Κυκλάδων και Αναγεν­
νήσεως γωνία, κατάλληλο για 
οποιαδήποτε χρήση με πατάρι.

1—4 -ή27 LS, μοντέλο '77, σε πολύ
καλή κατάσταση. Τηλ. 230617.

; (Π 361) ,1—4 :
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1000 CC πο­
λύ προσεγμένο, ένα μήνα1 από 
ίφΕΟ, 350.0,00 δρχ,. Τηλέφω­
νό 220871, απογευματινές ώ- 
ipf?.

(Π 350) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο Ζούντοπ 5 
ταχυτήτων σε καλή κατάσταση; 
και τιμή λογική. Πληροφορίες 
τηλ. 244168 πρωί ως τις 9.30 
ικαι από 1 μ.μ. ως το βράδυ, 
Κσντογιάννης Μόνος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολοκαίνουργιο 
τετραόροφο κτίριο συνο 
λικού εμβαδού μαζί με το 
υπόγειο 420 μ2 στην Έ- 
βανς 70, δίπλα από το 
β’ Ταμείο Ηρακλείου. Έ­
χει ειδικό αντισεισμικό 
στατικό, ενδοσυνεννόηση 
κλειστό κύκλωμα τηλεόρα 
σης, σύστημα πυρασφά­
λειας, ανσασέρ πελατών 
και εμπορευμάτων. Μεγά­
λη ευκαιρία.για ιδιόχρηση 
ή επένδυση των χρημάτων 
σας. Πληροφ. κ. Αλεξάκη, 
τηλ. 241145.

(Π164) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου VE­
SPA 200 άρ>α, σε αρίστη κα­
τάσταση, βαμμένη, με όλα της 
τα εξτρά και σε τιμή ευκαι­
ρίας, Πληροφορίες τηλέφωνο 
237084.

(Π 342) 1—6
ΠΛΕΚΤΑ της μηχανής επί πα­
ραγγελία. Πλούσια συλλογή 
σχεδίων. Τηλ. 234120.

(Π 326) 1—-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ΚΙΑΜΑ- 
ΣΤΕΡ μισού τόννου, ’80 μο­
ντέλο και μια κλούβα Μιτσου- 
μπίσι. Πληροφορίες τηλέφωνο 
288634.

(Π 323) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU 1000 C. 
C., μοντέλο '81, εισαγωγής, α­
τρακάριστο, παρά συνταξιού­
χου στην μισή τιμή. Τιμή αντι­
προσωπείας 1.700.000. Τηλέφ. 
233040.

(Π 321) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 
4.333 τετραγωνικών μέτρων, σε 
εξαιρετική θέση, στον Μαστα­
μπά, εντός ζώνης, έτοιμο να 
συμπεριληφθεί στο υπό έγκρι­
ση σχέδιο της πόλεως Ηρα­
κλείου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280.965.

(Π 327) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δωο ψυγεία’ βιτρί- 

να> ’συντήρησης 2 μέτρων και 
2,50 μέτρων σε καλή κατάστα­
ση, κοτάΛληλα για παντοπω­
λείο, τυροκομικά αλλαντικά. 
Επίσης πωλείται ζαμπονοκό- 
πτης.. Πληροφορίες τηλέφωνο1 
282105, ώρες καταστημάτων.

(Π 340) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ πατάρι 
στην οδό Δαιδάλου 31 σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 282875.

(Π 341) 1—2
ΕΥΚΑΙΡΊΑ: Πωλείται οικία· εις 
περιοχή Αιμίλιου, περιφέρεια' 
ΙΚριτζά, 4 κυρίων δωματίων, 
100 τ.ιμ., πολύ υπερυψωμένη, 
με μεγάλη βεράντα, σαλστρα- 
πεζαρία, 3 υπνοδωμάτια, κου­
ζίνα, λουτρό 'κλπ. βοηθητικούς 
χώρους. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 222533.

(Π 343) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνη­
το OREL ΚΑΡΑΒΑΝ ΟΛΥΜΠΙΑ 
σε καλή κατάισταση. Πληρο-. 
φορίες τηλ. 282105 —■ 241331.

(Π 339) ' 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 262 τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, γωνιακό, ε. 
ντός σχεδίου. Τηλ. 232741.

(Π 347) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλάκι ΚΟΚΕΡ εγ­
γλέζικο1 .αρσενικό, 10 μηνών, 
χρώματος κανελλί. Τηλ. 254123 
1.30 - 5 μ.μ.

(Π 346) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA- 
'RU, μοντέλο '80, 1400 CC, α- 
μεριικάνικες προδιαγραφές, αρί- 
στη κατάσταση’, έλεγχος από 
'Παντού. Τηλ. 255759.

(Π 344) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 250 Ν σε α­
ρίστη κατάσταση και με αξε- 
σουάρ. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροοορίες τηλ. 286689 από 
G8.00-T4.CO, κ. Ψηστάκη.

(Π 345) " 1—·2
ΕΥΚΑΡΙΑ: Πωλείται σαλόνι, 
τραπεζαρία, σκρήνιο κλασικού 
τύπου, βαρύ σκάλισμα, σχεδόν 
καινουργή, μεγάλης αξίας, σε 
λογική τιμή. Πληροφορίες τηλ. 
284510, ώρες εργάσιμες.

(Π 348) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση υποδη­
μάτων «ΜΆΝΤΑΛΟ» με ή χωρκ 
Το εμπό ρεύμα. Πληροφορίες 
Ψαρομηλίγκων 22, τηλέφωνο 
289765.

(Π 295) 1—6

(Π 351) Τ— 2

Τηλ. 285355.
(Ε 353) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί καινούρ­
γιο δίπλα στη Στάνη, Μπεντε- 
βή Καμάρα, 150 τ.μ, με πατά­
ρι 75 τ.μ. και υπόγειο 150. Τι­
μή λογική. Πληροφορίες τηλέφ.
222016.

(Ε 344) 1—4

Εναρξη cvt6s tuv ημερών

Είστε 1 Ν στο μοντέρνο ντύσιμο; 
τότε, πετάξτε μαζί μας στον κόσμο της μόδας, 

στον κόσμο του 
AIRPORT

Α Ν Ο ϊ Ξ Α Μ Ε ! ! !

Οδός Κατεχάκη 29
(Απέναντι από την ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ)
AIR PORT SPORTSWEAR

Για τον άνδρα 
που 

ξέρει τι ζητάει

Για τη γυναίκα 
που 

θέλει να αρέσει

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ιεντός 
σχεδίου και επί της Λεωφ, Μά­
χης Κρήτης, πρόσοψη πλησίον 
Γυμνασίων ΤΑΛΩΣ, κατάλληλα 
και για επαγγελματική στέγη. 
Πληροφορίες τηλ, 280341.

‘(Π 352) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα με 1,5 
εκατομμύριο και τραπεζικό δά­
νειο Τ5ετοώς λήξεως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283150 και 238139.

(Π 353) 1—5
V.W, ΚΛΟΥΒΑ σε καλή κατά­
σταση πωλείται λόγω ανάγκης. 
Τηλ. 228425.

(Π 359) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 90 τ.μ. στην 
Αθήνα, περιοχή Ζεφείρη ('Ανω 
Λιόσια). Τιμή 5.000.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλέφ. 285896 — 
255845.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 100 
μέτρα ανατολικώς του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου με δύο προ­
σόψεις 1.280 τ.μ. Το μέτρο 2. 
700 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
225.227 και 284.962 (οικίας).

(Π314) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 Σπέσιαλ, πε 
ρασμένο από ,το ΚΤΕΟ, σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες στο. 
τηλέφωνο 227829, από 5-10
μ.μ·.

(Π 338) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ κατασκευή επι­
μελημένη, θέσις προνο- 
μ.ιούχος. Πληροφορίες 
Δημ. Καπειτανάίκη, πολ. 
μηχ) κό, τηλ. 221.727,

(Π 253) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
ΑθηναΊ'κή Αγορά Υποδη­
μάτων στο Ρέθυμνο με δε­
τή λειτουργία και με εξα­
σφαλισμένη πελατεία, λό 
γω αναχωρήσεως. Μόνο, 
σοβαρές προτάσεις. Πληρ. 
τηλ. 0831)26548, ώρες κα 
ταστημάτων.

(Π241) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
ισόγειο σε νέα οικοδομή 

200 τ,μ, με πατάρι 100 
τμ., ψηλοτάβανο, νοι­
κιασμένο στο Ταχυδρο­
μείο (δίπλα στα δέματα 
«Ολυμπιακής». Τηλέφωνο 
250815, 8 με 1 π.μ.

(Π 317) 1/—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα άρ 
τια και οικοδομήσιμα με 
την οικοδομική άδεια στη 
θέση του πρατηρίου της 
ΕΚΟ περιοχή Καρτερού 
μικρής και μεγάλης εκτά- 
σεως σύμφωνα με το νέο 
σχέδιο οικισμού της πε­
ριοχής. Πληροφ. τηλ. 286 
900 και 281233 και 288- 
785.

(Π324) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτηματική έκταση 
1300 και 4520 τ.μ. (οικόπεδα) 
επί αμαξιτής οδού πλησίον στά­
σεως λεωφορείου Αγίας Ειρήνης 
Κνωσού, Τηλ. 01)8210226. Γρά. 
ψατε Νίβαν, Ιουλιανού 5, ΑΘΗ­
ΝΑ 10682.

(Π 259) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από' ιδιώτη αυτοκί­
νητο CITROEN' GSA, καινούρ­
γιο, με 5.000 χιλιόμετρα,, χρώ­
μα κόκκινο. Τηλ. 236887.

(Π 329) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε καλή 
κατάσταση, ελεγμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο’. Τιμή λογική. Τηλέφωνα 
224658 — 221777.

(Π 330) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες ε­
λαφρώς μεταχειρισμένες σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0892)22724.

(Π 332) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. σκαραβαίος 
1600 CC, μοντέλο '68, σε καλή 
κατάσταση. Τιηλ. 0897)22566.

(Π 27'2) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο εκτά- 
οεως 7 στρεμμάτων με πρόσο­
ψη στην εθνική οδό Ηρακλείου 
-Αγ. Νικολάου στην περιφέ­
ρεια Πρασσάς Πεδιάδας, κατάλ­
ληλο και για εκμετάλλευση του­
ριστική. Τηλ. 285911,

(Π 236) 1—ΙΌ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Κολυμβητηρίου. Πληρο­
φορίες τηλ. 238936.

(Π 31®) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΧΙΟΥ- 
ΝΤΆΙ'· με επαγγελματική άδεια 
1500 CC, με αιρ - κοντίσιον, 
σε αρίστη κατάσταση, μοντέλο 
83. Τηλ. 243710, από 8 π.μ.— 

4 μψ.
(Π 312) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.000 τ.μ. 
στις Γούρνες Πεδιάδας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 761075, από 08. 
00 — 15.00.

(Π305) 1—6
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
Ιταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 

και 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια — 
Χερσόνησο — Γούβες.'

(Π 437) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 10 στρεμ' 
μάτων στην περιοχή Ανισαρά 
(Σβούρου Μετόχι) 100 μέτρα 
από την θάλασσα υε δικό του 
νερό. Τηλ. 224189’ ώρ^ς 5-8 
μ.μ.

(Π 258) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO ALFA SOUD, μοντέλο 
’83, σε πολύ καλή κατάσταση, 
Τηλ. 0892)51029.

(Π 249) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Αγαιοού Μετόχι, 
περιφέρειας Τσαλικάκι, αμπέλι 
6 στρεμμάτων και 2). Αγρός 5 
στρεμμάτων και 200 μέτρων, ο­
λόκληρος ή τμηματικώς, συνο 
ρεύοντας με ιδιοκτηίσία αδελ­
φών Ιατράκη, πληΐσίον Πανεπι­
στημίου και απόσταση 300 μέ- 
τρων από την εθνική οδό. Πλη­
ροφορίες από 8—1 μ.μ., τηλ. 
285813.

(Π 170) 1—-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 400 
μέτρα έως 4.000 στη θέση Μέ­
σα Κατσαμπά, εκτός σχεδίου, 
εντός ζώνης, 100 μέτρα απάτην 
εθνική οδό. Τηλ. 233131 μετά 
τις 5 μ4ΐ.

(Π 224) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο διαμπερές 
525 M2 στην περιοχή Φορτέ­
τσας με άδεια οικοδομής. Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 232491.

(Π 267) 1—6
ΣΤΟΝ ΑΗ ΓΙΑΝΝΗ πωλείται η­
μιτελής 2ος όροφος νομιμοποι­
ημένης διόροφης οικοδομής. 
Καθαρό εμβαδόν ορόφου 109 
τ.μ., συν 27 τ.μ. συνεχές μπαλ­
κόνι στις τρβις πλευρές μέ θέα 
στη θάλασσα, συν μισός αέρας, 
συν κοινόχρηστος ακάλυπτος. 
Οδός Αθαν, Μούση 9, τηλέφω­
νο 235853.

(Π 205) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ - ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ: 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2.500.000 δραχ, to 
ισόγειο τριορόφου οικίας επί 
της οδού Σκουλάδων 32, Χα- 
νιώπορτα, αποτελοΰμενο οπό 7 
ανεξάρτητα συνεχόμενα1 δωμά­
τια όλα νοικιαισιμένια σε φοιτη­
τές με νοίκια 50.000 μηνιαίως, 
λόγω αναχωρήσεως, Τηλέφωνα 
286861 — 289050.

(Π 261) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 7,5 σούπερ 
σπορ, με όλα τα έξτρά, τιμή 
300.000 δρχ. ή ανταλλάσσεται 
ιμε αγροτικό 1)2 τόννου. Πλη­
ροφορίες τηλ, 255337 (από 5-6 
μ·μ.).

(Π 266) - 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστήματα 
στον Πόρο 88 τ.ιμ. με πατάρΊ 
30 τυμ. και στην Χρυσοστόμου 
80 τ.μ. με πατάρι, κατάλληλα 
για οποιαδήποτε χρήσή. Γίνο­
νται ευκολίες. Τηλ. 222540 — 
821534.

(Π 275) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6 διαμερίσματα 
στην περιοχή Μασταμπά. Έτοι­
μα σε νεόκτιστες οικοδομές. Γί­
νονται ευκολίες. Τηλ. 222540 — 
821534.

(Π 276) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 'μο­
ντέλο '82 σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 251747.

(Π 77) 1—16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο 
Καμαράκι. Τηλ. (0831) 71337' 
καθημερινά.

(Π 92) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PORSCHE 924 FOYL 
EXTRA. Τηλ. (0841) 23407’ Ά­
γιος Νικόλαος Κρήτης. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις.

(Π 187) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καλή τοποθεσία 
ισόγειο και πρώτος όροφος στην 
οδό Φλωρίνης 64 στον Πόρο, 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες στο τηλ. 228.574.

(Π 151) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ H1LMAN 1500, μσντ. 
72, περασμένο όπό 'ΚΤΕΟ. Τι­
μή 500.000 δρχ., καθώς και SU­
ZUKI 500, μοντ. '82. Τιμή 500. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
284385 — 287044.

(Π 177) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτόματα βεσπά- 
κια 50 CC, αυτόματες VESPA 
125 DR, 125 DR, 250 GS, 250 
ΤΣΟΠΕΡ. Τηλ. 253424, 2-4.

(Π 299) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. 
περίπου στη Μίλατο οικοδομή­
σιμο σε περίοπτη θέση. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφ, 225123- 
239101 (Ηράκλειου και 0841) 
31732 (Μιλάτου μόνο Σαββα­
τοκύριακο).

(Π 310) 1—^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμά(χιο εκτά- 
σεως 1.700 μέτρων, κατάλληλο 
για εργοστάσιο - θερμοκήπιο ή 
εξοχική κατοικία, εφαπτόμενο 
του δρόμου (πλήσίον Μαλά- 
δες). Τηλ. 223481, ώρες βρα- 
δυνές.

(Π 304) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τουρι­
στικού καταστήματος, κατάλ­
ληλο και για χρυσοχοείο, εντός 
της πόλεως. Πληροφορίες Τηλ. 
289145.

(Π 280) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 808 με 
κλούβα, κατοακευασμένη στην 
Γερμανία σε αρίστη κατάστα. 
ση. Πληροφορίες κ. Γ. Βάμβού­
κα, Γιόφυρο, τηλ, 251511 ως 
Τις 3 μ.μ. και 821376 κ. Πετού- 
ση μετά τις 5 μ.μ,

(Π 273) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα κα­
λής κατασκευής, θέση προνομι­
ούχα. Πληροφορίες Δ. Καπετα- 
νάκη, πολ. μηχ., τηλ. 221727.

(Π (960) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) 5 οικοδομμές 
ισόγειες και διόροφες καινουρ­
γείς στην Αλικαρνασσό. 2). Στη 
Λ. Ικάρου κατάστημα 106 τ.μ. 
3) Αγροτεμάχια στην Άνω Α­
λικαρνασσό, στην Πρασσά, 
Καρτερά, Ελιά, Γούβες, Αποσε- 
λέμη, Ανισαρά. Επίσης στο Γά- 
ζι αμπέλι. Σε τιμές λογικές. Στη 
Σταλίδα και Σείσι 7 διομερί- 
συατα. Μεσιτικό Γραφείο Μ.Ν. 
Λιανή, τηλ. 242.483.

(Π 168) 1—10



ΟΦΗ σήμερα στην Ιερππειρα
για φιλικό αγώνα με τον ΟΦΙ

ΣΤΗΝ Ιεράπετρα όίνει σήμε­
ρα το απόγευμα φιλικό αγώνα 
ο ΟΦΗ με τον τοπικό ΟΦΙ, τον 
οποίο προπονεί ο Λεύτερης 
Πουπάκης.

ΤΟ ματς με τον Ηρόδοτο θα 
διεξαχθεί το Σάββατο, αν δοθεί 
άδεια από την Νομαρχία, διαφο 
.ρετικά θα γίνει την άλλη Τετά 
ρτη 22 Οκτωβρίου.
ΣΤΟ μεταξύ μετά το ρεπό των 

τριών ημερών οι ποδοσφαιρισ 
τές του ΟΦΗ προπονήθηκαν 
χθες πρωί και απόγευμα, στο βο 
ηθητικό γήπεδο του Συλλόγου, 
υπό την καθοδήγηση του κ. 
Γκήραρντ.

ΠΟΛΛΟΙ ήταν οι απόντες α 
πό τις χθεσινές προπονήσεις. 
Στην απογευματινή συγκεκριμέ­
να πήραν μέρος οι εξής ποδοσ 
φαιριστές:

Μητσέας, Χοσάδας, Σηφά- 
κης, Γκουλής, Τσινός, Τσί

μπος, Αθανασιάδης, Ανδρι 
ανίδης, Παπαβωτιλείου, Βά 
βούλας, Γιάννης, Καργιώ- 
της.

ΑΠΟ τους απόντες:
—; Οι Βασιλείου, Νιόπλιας, 

Σάμαράς και Βλαστός ήταν στις 
Εθνικές ομάδες.

—Ο Μιχαλίτσος πήρε μέρος 
σε αγώνα με την ομαδα του 
Πυροσβεστικού σώματος.

—Ο Ισης προπονήθηκε: μόνο 
το πρωί γιατί αισθάνθηκε κά 
ποιες ενοχλήσεις στη μέσητου.

— Ο Γιάννανιν επιστρέφει 
σήμερα από την Γιουγκοσλαβία 
όπου είχε πάει με άδεια του προ 
πονητή του.

— Ο Χαραλαμπίδης έτρεξε 
λίγο μόνο του.

— Ο Περσίας θα πάει την 
προσεχή εβδομάδαστην Γιουγκο 
σλαβια για να τον δει ο /ιατρός 
και όταν επιστρέψει θα αρχίσει 
προπονήσες.

Παραιτήθηκε ο κ. Τζανής
ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ από την τεχνι 

κή ηγεσία του ΠΟΑ ο προπονη 
τής κ. Μανώλης Τζανής. Προχθές 
το βράδυ ο κ. Τζανής εμφανίστη 
κε στο Διοικ. Συμβούλιο του Π. 
Ο.Α. και έθεσε ορισμένους όρους 
για να εξακολουθήσει να εργάζε 
ται στην ομάδα του Ατσαλένιου. 
Μεταξύ των όρων αυτών ήταν 
κα. ίο να του εξασφαλίσει η Δι 
οίκηση την προσέλευση όλων 
των ποδοσφαιριστών στις προπο 
νήσεις της ομάδας. Ο κ. Τζανής 
είπε ότι αν οι όροι δεν γινόταν

δεκτοί έθετε την παραίτησή του 
στη διάθεση του Συμβουλίου.
Αφού συζήτησε τους όρους του 
κ. Τζανή το Διοικ. Συμβούλιο 
του ΠΟΑ και διαπίστωσε ότι ο­
ρισμένοι από αυτούς δεν ήταν 
δυνατόν να πραγματοποιηθούν 
από αντικειμενική δυσκολία, έκα­
νε δεκτή την παραίτηση.

ΣΤΟ μεταξύ τους ποδοσφαιρι 
στες του ΠΟΑ θα προπονεί ο 
συμπαίκτης τους και γυμναστής 
Καστρινάκης και μέχρις ότου 
προσληφθεί νέος προπονητής.

Μικρό άλλο ένθιοφέροντο
• ΣΗΜΕΡΑ στις 3,30’ το από 

γεύμα ο Εργοτέλης, στο γήπεδό 
του, φιλικό αγώνα με
την Τύλισσο.

• ΤΟ Διοικ. Συμβούλιο της 
ΑΘΛΕΣΗΣ συγχαίρει την προπο 
νήτρια του γυναικείου τμήματος 
Αννα Σαλούστρου για την εξαιρε 
τική εμφάνιση της ομάδας των 
κορασίδων στο πρόσφατο τουρ 
νουά που διοργάνωσε η ΓΕΗ.

-—Το ποσό των 6,5 βκατ δρα 
χμών στάλθηικε χθες από την 
ΓΓΑ ιστην Νομαρχία HpflKlsi 
ου, το οποίο θα διατεθεί για 
την κατασκευή ή συντήρηση· u
Ολητίκών εγκαταστάσεων 
κοινότητες του νομού μας.

σε

— Ελληνικό «τρίο» από τους 
’Κ.κ. Γερμανάκο, Κούκουλάκπ 
και Ανδρέου θα σφυρίξει σήιμε

ρα στον αγώνα μεταξύ των Εθ 
νικών ομάδων Τσεχοσλοβακίας 
και Φιλανδίας, για το Παγκόσ 
μιο Κύπελλο.

—· ΑΡΧΙΖΕΙ σήιερα στο 
κλειστό γυμναστήριο της πόλης 
μας το τουρνουά Φιλίας που δι 
οργανώνει η ΕΚΑΣΚ. Σήμερα 
θα παίξουν Εργοτέλη; — Ηοό 
δοτός στις 8υ,μ. και Ηράκλειο 
ΓΕΗ στις 9.30μ.μ. Την Παρασ 
κευή θα παίξουν Ηράκλειο — 
Ηρόδοτος στις 7.30μ.;.ι, και 
ΓΕΗ — Εργοτέλης στις 9μ,μ. 
Στην γ' αγωνιστική 22 του υό 
να θα παίξουν Εργοτέλης—Ηρά 
κλειο στις 7.30μ.μ, και ΓΕΗ 
Ηρόδοτος στις 9μ.μ.

— Σε φιλικό αγώνα μπάσκετ 
που έγινε στα. κλειστό γυμναρ 
τήριο της (Πόλης μας η I ΕΗ νί

κησε το Ηράκλειο υε 86—55.

Συνέντευξη έΰωοε χθες 
ο Πρόεδρος του Εργοτέλη

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ Τύπου έδω­
σε χθες το μεσημέρι για το ύέ 
μα του προπονητή κ. Καραί/α.· 

ο Πΐβ^Μίς top Εργο .-έλη κ 
Αστρινάκης, στα γραφεία του 
Συλλόγου, παρουσία του Γεν. 
κού Αρχηγού κ. Καραγιαννό- 
που/Λυ και του υπεύθυνου.· Δη 
μοσιων Σχέσεων κ. Μπαδώ.

ΚΑΤΑ την διάρκεια της συ 
νέντευξης ο κ. Αστρινάκης εξή

τον Αρη
ΟΤΑΝ

και τον Πανιώνιο, 
άρχισε το πρωτάθλη

ΚΑΤΑ ΔΗΛΩΣΗ ΚΥΠΡΙΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ Χθες Σήμερα Αύριο

γησε το ιστορικό της 
ψης του κ. Καραμανλή 
φού αναφέρθηκε στα 
των μεταγρσφοϊν, της 
μασφς, των αγώνων κλ

ΌοόΛή 
και α 
θέματα 

προετοι 
κατέ

ληξεστους λόγους που επέβαλαν 
την ανάθεση στον προπονητή 
της Ακαδημίας Ποδοσφαίρου.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ο κ. Ασ 
τρινάκης είπε ότι ο κ. Καραμα 
νλής υπέγραψε συμβόλαιό συνε 
ργασίάς με τον Εργοτέλη για 
το χρονικό διάστημα από I—" 
—1986 όγ,οι 30—6—1987. Στο 
συμίβόλαιο; υπάρχει μια παράγ 
ραφος στην οποία αναφέρεται 
ότι ο κ. Καοαρανλής θα είναι 
προπονητής των ομάδων που 
θα του ορίζει η Διοίκηση. Η α 
μοιβή του κ. Καραμανλή ήταν 
200,000 δρχ τον μήνα /το πο 
σόν δε αυτό συμπεριλτμβανό 
ταν και όλα τα έξοδα (παραμυ

Σ ΓΗΝ έκθεση που υπέβαλε ο 
κ. Καραμανλής στη Διοίκηση, 
στο τέλος της πρσηγού ιενης α 
γωνιστικής περιόδου, ανέφερε ό 
τι έπρεπε να γίνουν μεταγραφές 
αφού 7 ή 8 ποδοσφαιριστές έπ 
ρεπε να αποδεσυευθούν. Στο
σημείο αυτό ο κ. 
ανέφερε ονόματα 
στών εκτός Κρήτης 
ο κ. Καραμανλής

Αστρινάικης 
ποδοσφαιρι 
που ζήτησε
να

θούν, ενώ 
δεν δέχθηκε

παράλληλα
σποκτη
Ιπε ότι

ο προπονητής λα
γίνουν μεταγραφές από κιυδες 
της Κρήτης.

ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ στο θέ 
•μα της προετοιμασίας ιων παι 
κτών του Εργοτέλη στο Ζαρύ
ο κ. Αστρινάκη; είπε ενο»
δαπανήθηκε ποσόν τ ου 1.
200.000 δεν έγινε σωστή δοι. 
λόιά και α.ιτό γιατί — i-ως έυ
θε αργότερα — 
λή; άφηνε τους - 
χουί- και να γυ. 
νοι τους!!!!

ΚΑΤΙ άλλο ποι

ο κ. Καραμα. 
ιαίκτες ·:α τρέ 
Λόίοντ.ιι μό

νικά 
στη

πράγματι
σι νέντευξ

ήταν εξωφρε 
ι αναιρέρβηκι;

η ήτα'.’ το ότι ο

της
Καραμανλής στη ίω.' 
προετοιμασίας ζήτησε

ήτουν φιλικά ματς μετον ΠΑΟ
τον ΠΑΟΚ, ΑΓόλ/.ωνα,

Προσφυγή στο Συμβ. Ασφαλείας
αν εποικισθεί η Αμμόχωστος

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 14 
«Υπάρχουν δύο

(Α.Π.Ε.)— 
σημαντικά

στοιχεία τα οποία θα πρέπει 
πάντοτε όλοι να έχουν υπόψη 
στη λύση του Κυπριακού», δή­
λωσε ο Πρόεδρος της Δημο­
κρατίας κ. Σπόρος Κυπριανού, 
μιλώντας σε τελετή επίδοσης 
των διαπιστευτηρίων του νέου 
πρεσβευτή του Ισραήλ στην 
Κύπρο κ. Αμός Σετιμπέλ.

«Το πρώτο — είπε ο κ. Κυ­
πριανού — είναι ότι δεν είναι 
δυνατόν ν’ αποδεχθούμε λύση 
που έμμεσα ή άμεσα θα έθετε 
την Κύπρο κάτω από το στρα­
τιωτικό ή πολιτικό έλεγχο της 
Τουρκίας. Το δεύτερο είναι ό­
τι δεν μπορούμε να αποδεχθού­
με λύση που λόγω του περιε­
χομένου της θα είχε ως αποτέ­
λεσμα νέα αδιέξοδα και νέες 
περιπέτειες και τραγωδίες για 
τον κυπριακό λαό, δηλαδή λύ­
ση που δεν θα ήταν λειτουρ- 
γήσιμη και βιώσιμη».

Ο Πρόεδρος της Δημοκρα­
τίας τόνισε επίσης ότι «επέ­
στη ο χρόνος να συζητηθούν 
και συμφωνηθούν τα σημαντι­
κά θέματα της αποχώρησης 
των τουρκικών στρατευμάτων 
κατοχής και των εποίκων, των 
ιαποτελεσματικών εγγυήσεων 
και των θεμελιωδών ελευθερι­
ών και ανθρωπίνων δικαιωμά­
των».
Στην προσφώνησή του ο Ισρα- 

ηλινός πρέσβης ανέφερε ανά­
μεσα σ’ άλλα ότι η χώρα του 
παρακολουθεί με συμπάθεια και 
βαθειά ανησυχία τα αυξανόμε­
να προβλήματα και τις δυσκο-

ροις, και όλοι οι Κνττριοι να 
μττορούν να ζουν ευτυχισμένα 
μαζί σε ειρήνη και ευημερία».

ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΣΤΟ ΣΥΜΕΟΥ

ΛΙΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος 
κ. Βοσκαριδης δήλωσε σήμερα 
ότι αν ο κ, Ντενκτάς προχωρή 
σει σε εποικίίσμο της Αμμοχώσ 
του πέραν των άλλων διάβημά 
των . η Κυβέρνηση θα προσφύ 
γει στο συμβούλιο Ασφαλεί 
ας των Ηνωμένων Εθνών.

Κληθείς να σχολιάσει δηλώ- 
ισεις του κ. Ντενκτάς στις οποί 
ες γίνονται σαφείς υπαινιγμό· 
για εποικισμό της Αμμοχώστο» 
ο εκπρόσωπος δήλωσε:

«Ο δηλώσεις του κ. Ντενκ 
τάς εντάσσονται στα πλαίσια 
της καλα οργανωμένης εκσρατ,ει
ας εκβιασμού
επιβολή

της Κύπρου για
λύσης του Κυπριακού

σύμφφνα με τις τούρκικες αξί

ΣΗΜΕΡΑ

ΘΑ ΚΑΘΟΡΙΣΕΙ

ΤΗ ΣΤΑΣΗ ΤΗΣ

Η ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΑΘΗΝΑ 14
Αύριο αναμένεται 

,ριάσουν τα ανιοτατα

(ΑΪΤΕ)— 
να συνερ 
καθοδηγή

Αίες που αντιμετωπίζει η 
προς τα τελευταία χρόνια, 
πρόσθεσε:

«Συμμεριζόμαστε πάντα

Κύ-
Και

την
πεποίθησή σας ότι ο τρόπος 
επίτευξης λύσης των προβλη­
μάτων αυτών βρίσκεται στις 
διαπραγματεύσεις, η δε απο- 
ψασιστικότητά σας να ενεργεί­
τε θαρραλέα και σταθερά σύμ­
φωνα μ’ αυτές τις αρχές, έχει 
κερδίσει τον σεβασμό και την 
εκτίμησή μας. Υποστηρίζουμε 
μια ενωμένη δημοκρατική Κύ­
προ και ελπίζουμε ότι θα επι­
τευχθεί πραγματικά σύντομη 
διευθέτηση του προβλήματος, 
ούτως ώστε να διασφαλισθεί η 
κυριαρχία, εδαφική ακεραιότη­
τα και ανεξαρτησία της χώ-

ΕΧΑΣΕ Η ΕΘΝΙΚΗ

ΕΛΠΙΔΩΝ 1—0

ιώσεις. Η Κυβέρνηση παρακολιου 
■θεί την κατασταση και βρίσκε 
ται σε .επαφή για το θέμα αυτό 
τόσο με τα Ηνωμένα Εθνη όσο 
και με. διάφορες ξένες Κυβερνή 
σεις.' Το θέμα αυτό συζητήθηκε 
εξάλλκιυ και κατά την προσφά
τη ' συνάντηση' 
της Δημοκρατίας 
ιμε τον Γ.Γ. των 
θνών.

«Ειδικότερα ο

του προέδρου 
κ. Κυπριανού 
Hvwuevtov Ε

πρόεδρος της
Δημοκρατίας —· συνέχισε ο 
Βοσκαριδης —■ επεσήίμανε ι 
Γ.Γ. ότι σύμφωνα με την

> κ 
στο 
από

φάση 550 του ' Συμβουλίου Ασ 
φαλείας καταδικάζεται κάθε προ 
απάθεια εγκατάστασης τέ οποί 
οδήπότε τμήμα, της Αμμοχώσ 
του κατοίκων άλλ’ων εκτός των 
νομίμων κατοιΚοκν της και ζη 
τείται η παράδοση της Αμμοχώ 
στου στη διοίκηση των Ηνωμέ 
νων Εθνών. Εά>ν· ο κ. Ντεν-

όλα τα άιλ/να έχουν παραβιαστει 
κι εξακολουθούν να παραβιάζον 
ται από την τουρκική πλευρά. 
Εαν ο κ. Ντενκτάς —«ατέληξε 
ο . εκπρόσωπος — προχωρήσει 
σε εποικισμό της Αμμόχωστου 
πέραν των άλλων δίάβήμάτων, 
η Κυβέρνηση θα προσψύγει 
στο Συμβούλιο Ασφαλείας των 
Ηνωμένων Εθνών.
ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΟΥΛΤΣ
Το γεγονός ότι εθίγη το κυπ 

ριακό στη1 συνάντηση; κορυφής 
Ρήγκαν —· Γκορμπατσως» στα 
πλαίσια που κεριγράφειο Αμερι 
κανος υπουργός Εξωτερικών; κ. 
Σουλτς υποδηλοί και την σπου 
δαιότητα του ως διεθνούς θέμα 
τος, δήλωσε σήμερα ο κυβερνη 
τικός Εκπρόσωπος κ. Πέτρος 
Βοσκαριδης.

ENO ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
κτας ενδιαφερεταιζ πραγματικά 15-10-86
για την κατασταση των κτιρίων Ν. Υόρκης 131,046 136,394
της Αμμοχώστου καθώς θέλει Δ. Γερμανίας 66,189 68,891
ύ αποτρέψει την καταστροφή Γαλλίας 20,206 21,030
τους, δεν έχει παρσ. να συμμορ Αγγλίας 188,160 195,840
φώθεί με την απόφαση 550 ταυ Ελβετίας 81,028 84,336
Συμβουλίου Ασφαλείας των Η­ Ολλανδίας 58,096 60,487
νωμένων Εθνών. Ιταλίας 9,477 9,866

«Οπως είναι γνιύστό το θέμα Δανίας 17,424 18,141
της Αμμόχωστου . ήταν βάση Αυστρίας 9,336 9,720
της συμφωνίας Κυπριανού — Σουηδίας 19,074 19,858
Ντενκτάς του 1979 θέμα προτε •Νορβηγίας 17,871 18.607

ΚΑΛΕΣΜΑ

ΠΟΛΛΕΣ οι παρουσίες πολιτιικών προσώπων το βράδυ της Κυ­
ριακής στη Νομαρχία, στην αίθουσα που οι δημοσιογράφοι έ­
παιρναν τα αποτελέσματα των εκλογών. Ανάμεσά τους οι υπο­
ψήφιοι Δήμαρχοι κ.κ. Στ. Ματζαπετάκης και Γιώρ. Ανδρεαδάκης. 
Και οι δυο έδειχναν ιδιαίτερα ευδιάθέτοι. Και ο μεν πρώτος δι­
καιολογημένα. Ο δε δεύτερος έδωσε μόνος του την εξήγηση: «Οι 
καλοί μαχητές ξέρουν και να κερδίζουν, και να χάνουν».

ΚΑΙ κάτι άλλο για τον κ. Ανδρεαδάκη. Όπως ο ίδιος δήλωσε, 
θα ασχοληθεί με τη δημοσιογραφία, τώρα που τελείωσαν οι εκλο 
γές. Η δημοσιογραφική οικογένεια τον περιμένει με μεγάλη ανυπο­
μονησία, αφού με την ιδιότητα του υποψηφίου Δημάρχου κέρδι­
σε όλων των συναδέλφων την συμπάθεια.ραιότητας αλλά και το σπυείο 

αυτό, της ’συμφωνίας όπως καί

τικά όργανα των κομμάτων της! 
αριστερός τα οποία και θα απο! 
φασίσουν την στάση που θά| 
ίκρατησουν τα κόμματα αυτά ■ 
•κατά τον δεύτερο γυφο τον εκ 
λογών την ερχόμενη Κυριακή·.

Οπως, εχει ήδη ανακοινωθεί 
αύριο στις 3 το μεσημέρι. Θάσο 
νευριάσει η ΚΕ του ΚΚΕ εσ.

Αύριο αναμένεται εξάλλου 
να πραγματοποιηθέί και η συνε 
δριαση της ΚΕ του ΚΚΕ.

ΚΤΕΛ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑΣΙΘΙΟΥ

Εκ του Προμηθευτικού και 
Βιοτεχνικού Συνεταιριαμού Π«- 
ριπτεριοϋχων και Ψιλικατζήδων 

Ν. Ηρακλείου

A Ν Α Κ Ο I ΝΠ Ν Ε Τ A I

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

Κατασκευής Χειμερινών Στολών 
Προσωπικού Κίνησης

Πρσκειμένου το ΚΤΕΛ Ηρα­
κλείου Λασίθι ου να προβεί στην 
κατασκευή χειμερινών στολών 
του Προσωπικού Κίνησης (400 
παντελονιών, 400 υποκαμίσων 
και 400 σσκακιών) καλεί τους εν 
διαφερόμενους προμηθευτές να 
προσέλθουν στα Κεντρικά Γρα­
φεία του ΚΤΕΛ, Σμύρνης 30 να 
λάβουν γνώση των όρων της μει 
οδοσίας και να υποβάλλουν σφρα 
γισμένες προσφορές μέχρι την 
29ην Οκτωβρίου ημέρα Τετάρτη 
κάι ώρα 3 μίμ.

Πληροφορίες τηλέφωνο 288-

Καλούνται άπαντα τα μέλη 
του Σωματείου Ιδιοκτητών Φορ 
τηγών Αυτοκινήτων Δ.Χ. «Η­
ΝΙΟΧΟΣ» σε γενική συνέλευση 
εις το κατάστημα Επαγγελμα- 
τοβιοτεχνικού Επιμελητηρίου, 
οδός Ζωγράφου, την Παρα­
σκευή 17 Οκτωβρίου 1986 και 
ώρα 6.30 μ.μ.

Εκ του Διοικ. Συμβουλίου

ΕΛΙΛΗΝΙΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡίΧΙΑ ΗΡΑΚΛΙΕΙΟΥ 
ΔΙΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
Αριθ. Πρωτ. ΤΥ οικ. 6122

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΗ συνάντηση είχαν χθες το μεσημέρι σε μπογα. 
τσατζίδικο στα Λιοντάρια, ο βουλευτής της Ν.Δ. κ. Μαν. Κεφα. 
λογιάννης και ο προσχωρίσ.ας στη ΔΗΑΝΑ του κ. ΣτεφανόπΟυ. 
λου, εκ Λασιθίου καταγόμενος κ. Μαν. Κοθρής. Μετά την θερμό­
τατη χειραψία οι κ.κ. Κεφαλογιάννης και Κοθρής αναχώρησαν 
προς διαφορετικές κατευθύνσεις. Λίγο πριν την συνάντηση των 
δύο πολιτικών ο κ. Κεφαλογιάννης ανέλυε σε παλιτιικοιδηιμοσιογρα 
φική συντροφιά το μήνυμα των εκλογών. Το περίεργο είναι ότι 
ακροατής των αναλύσεων αυτών αλλά και της κρίτιικής κατά Κα- 
ρέλλη, ήταν και ο τοπικός Παγορόπουλος. Αυτό δεν το γνώριζε 
όμως ο κ. Κεφαλογιάννης.

ΜΙΑ περίεργη ανακοίνωση, όχι τόσο για το περιεχόμενο της 
με το οποίο σε τελευταία ανάλυση συμφωνούν πολλοί, αλλά για 
τους σκοπούς της που δεν φαίνονται τόσο διάφανοι, κυκλοφόρη 
ισε λίγο πριν τις εκλογές στο Αρκαλοχώρι ο Στ. Σεραφειμίδης ως 
πρόεδρος του Συν)σμού ΑΡΚΑΛΙ. Και για να ξεκαθαρίσουμε τα 
πράγματα ποιος αλήθεια θέλει να διαλύσει τον Συν)σμό; Και τί 
συγκεκριμένα πρότεινε στους ψηφοφόρους ο κ. Σεραφειμίδης; Μια 
καθαρή και οριστική ξεκαθάριση της υπόθεσης αυτής θα ήταν 
προς το συμφέρον όλων. Γιατί ή στηρίζουμε τον Συν)σμό, στον 
οποίο κάποιοι έχουν προσφέρει το υστέρημά τους, ή λέμε να κλεί 
σει και τον κλείνουμε. Έτσι δεν είναι;

ΠΕΜΠΤΟΣ στη σειρά με 625 ψήφους, εκλέγεται στον συνδυα­
σμό της «Δημοκρατικής Συνεργασίας» ο Μηχανικός και δραστή 
ριος πραγματικά, κ. Βαγγ. Ρομπογιαννάκης. Εμείς χθες από λάθος 
της υπηρεσίας στην καταχώρηση των σταυρών, τον φέρναμε 9ο 
και φυσικά τα τηλέφωνα έσπασαν. Ε, όχι κι ο Βαγγέλης 9ος, είπε 
μια ψηφοφόρος χθες που μας παρακάλεσε να διορθώσουμε το
«λάθος».

ΜΙΑ σήμείωση: Είναι η πρώτη φορά, μετά τη μετιαπολίτευση, 
που π. Δήμοτιική Αρχή στο Ηράκλειο κρίνεται με επαναληπτικές ε­
κλογές.

■μα, συνέχΐίσε ο κ. Αστρινάκης, 
ανησύχησα τόσο με -τα αποτε 
λέσματα όσο και με· τιςεμφανί 
σεις της ομάδας ■ας. Σε σχετι 
κή ερώτηση προς τον κ. Καρα 
μαιν.ή πήρα την απάντηση ότι 
η ομαδα θα φαρμαρισθει το Πά 
σχα γιατί είναι μέλλοντος». Πα 
ράλληλα ο κ. Καραμανλής είπε 
ότι για την μη καλή πορεία της 
ομάδάς έφταιγαν οι μεταγραφές 
— που ο ίδιος είχε υποδείξει 
—ο Γενικός Αρχηγός, οι φίλα 
θλοι και η έλλειψη μουσικής α 
■πό τα αποδυτήρια του γηπέδοο!

■ΕΚΤΟΣ από όλα αυτά, συνέχι 
σε ο Αστρινάκης ο Καραμανλής 
είχε την νοοτροπία ερασιτέχ 
νη προπονητή αφού αποκαλούσε 
τους ποδοσφαιριστές ανεγκέφα 
λους, αμόρφωτους και δεν ενδι 
αφερόταν για την πορεία της ο 
μαδας αλλά για το ότι έπρεπε 
να αγοραστούν... πιστολάκια 
για να φτιάχνουν οι παίκτες τα 
μαλλιά τους, ενώ παράλληλα θε 
ωρουσε υποτιμητικό — και το 
έλεγε — το ότι εργαζόταν στον 
Εργοτέλη.

ΜΕΤΑ από ό/,α αυτά, είπε ο 
κ. Αστρινάκης, το Διοικητικό 
Συ,ιβου/.ΐο αποφάσισε ναναθεσει ι 
στον κ. Καοααανλή την Ακαοη 
μία ποδοσφαίρου του Συλλόγου. 
Ο κ. Καραμανλής αντέδρασε κι 
έτσι η απόφαση του κοινο.πο:ή 
θηκε με εξώδίκο.

ΔΕΝ αρκέσθηκε, όμως, μόνο 
σ αυτά ο κ. Καραμανλής αλλά 
σε κάποιες δηλώσεις του στον 
Τύπο ανέφερε ότι δεν είναι π: 
όνι όπως ορισμένους άλλους, 
στους οποίους ο κ. Αστρινάκης

ΒΑΡΣΟΒΙΑ 14 (ΑΠΕ) — 
Η Ελληνική Εθνική Ποδοσφαιρι 
κή αμάδα των Ελπίδων σε αγώ 
να του ΕυρωπαΊ κού Πρωταθλή 
ματος που έγινε στην πόλη Γκορ 
λοφ, έχασε από το αντίστοιχο 
Πολωνικό συγκρότημα με 1—0, 
από τέρμα του Ευγένιου Πτακ, 
στο 14ο λεπτό ταυ α’ ημιχρό­
νου.

Σννάδελφοι,
Καλείσθε σε έκτβκτη Γενική 

Συνέλευση την Κυριακή 19 Ο­
κτωβρίου και ώρα ΙΟπ.μ. στην 
αίθουσα του Συνεταιρισμού για 
συζήτηση του παρακάτω θέμα­
τος:

Έγκριση αιτήσεων νέων συ­
νεταίρων.

Επειδή το θέμα είναι σοβά* 
ρό καλείσθε να παρεβρεθείτε 
όλοι.

Εκ της Διοικήσεως 
Ο πρόεδρος 
Εμμ. Λάμας

Η γεν. γραμματέας 
Ρένα Μαλλιαράκη

1—3

142, 288-143.
Ηράκλειο 10-10-1986

Ο Πρόεδρος
Ε. Χειρακάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

έδινε -/ραμμένη 
Πρσκα/α», τόνισε

την σύνθεση.

κης, όλους τους π 
ποι. πέρασαν από το'.

Αστρινά 
οπονητές 
Σύλλογο

να δηλώσουν αν είχα οποιαδή­
ποτε ανάμειξη σε τεχνικά θέυα 
τα. Για την συκοφαντία αυτή 
του κ. Καραμανλή θα του νποβ 
ληθοί μήνυση.

ΚΑΤΑΛΗΓΟΝΤΑΣ ο κ. Ασ 
τρινάκης είπε ότι περιμένει από 
τον κ. Καραμανλή να αναλάβει 
την Ακαδημία Ποδοσφαίρου, δι 
αφορετικά ο Εργοτέλης θα προ 
σφύγει στην ΕΟΔΕΠ για την 
λύση του Συμβολαίου του ο 
νομερώς.

ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ τέλος 
στο τι θα γίνει τώρα ο κ. Ασ 
τρινάκης είπε ότι μ® την κα£ο 
δή·/η του προπονητή κ. Μα/ω 
λακάκη ο Εργοτέλης Ια βρει 
τον σωστό δρόμο του και θα 
Γ,άέι καλά στο πρωτάθλημά.

Η Δ)νση Τεχν.
Νομαρχίας

Διακηρύσσει 
τις διατάξεις

Υπηρεσιών της 
Ηρακλείου 
σύμφωνα με 

του άρθρου 4

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το ΣΑΒΒΑΤΟ 19 Οκτωβρίου 

στις 5 το απόγευμα κάνουμε εγκαίνια του νέου 

μας Καταστήματος

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

AUTO MARKET
στην οδό I. Μητσοτάκη 2 (Λιμάνι)

Η παρουσία σας στα εγκαίνια θα μας δώσει μεγά­

λη χαρά στο πρώτο μας ξεκίνημα.

Γ. ΦΥΖΑΡΑΚΗΖ — Μ. ΘΩΜΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.

«ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
ΚΑΤΩ ΑΣΙΤΩΝ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Πρόεδροι και τα Μέλη του Συνδυασμού «Κοινοτική Α­

νάπτυξη» της Κοινότητας Κάτω Ασιτών, που πήρε τήν πλειο 
ψηφία κατά τις εκλογές της 12ης Οκτωβρίου, αισθανόμαστε 
την ανάγκη να ευχαριστήσουμε όλους εκείνους που μας τί­
μησαν με την ψήφο τους και μας περί έβαλαν με την εμπι­
στοσύνη τους. Ακόμα ευχαριστούμε όλους τους συγχωρια­
νούς μας. για το ήπιο και πολιτισμένο κλίμα που έγιναν οι 
εκλογές και για τα καλά τους λόγια μετά την επιτυχία μας.

Υποσχόμαστε ότι, όλοι μαζί, ενωμένοι και απαλλαγμένοι 
από πολιτικές αποχρώσεις, θα προχωρήσουμε στην επίλυση 
των προβλημάτων του χωριού μος και θα του δώσουμε την 
πρωτοπόρα θέση που του αξίζει.

Για την επιτυχία των στόχων μας, ζητούμε την συμπα­
ράσταση όλων των συγχωριανών μας.

Για τον Συνδυασμό «Κοινοτική Ανάπτυξη» 
Ο Πρόεδρος: Ζαχαρίας Χατζάκης

Αντωνακάκης Κων)νος, Γιαννακόκης Κων)νος, Διαμαντάκης 
Νικόλαος, θεοχαράκης Γεώργιος, Ιατράκης Μιχαήλ, Μακα- 
τουνάκης Αντώνιος, Σπυριδάκης Δημήτριος. Τσερεβελάκης 
Γεώργιος. Χριστοδουλάκης Μαρίνος.

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ
Διαθέτομε Αμερικάνικα κλήματα τα μόνα αν­

θεκτικά στην φυλλοξήρα. Παραγγελίες στην:

« ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ »

ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Τηλ.: 286-632 - 286-155 - 220-797

Το Κοινωφελές Ιδρυμα του 
Γερωνυμακειου Δημοτικού Bps 
φακόμείου Ηρακλείου υε την 
επιωνυμιια «Βρεφοκομειον Γεωρ 
γιου Λ Γερωνυμάκη», ανακοινώ 
νει ότι υποβλήθηκε στο Εφετείο 
Αθηνών η· από 14 Απριλίου 86 
αίτησή του (πιράξη κατάθιεσης 
με αριθμ. ΒΑΒ 414)16—4—86) 
Της αίτησης αυτής με την ue 
αριθμό Μ13!)Ι1Ι6—4—86 πράξη 
του κ. Προέδρου· του Εφετείου 
Αθηνών ορίσθηκε αρχικά δικά 
σιμός για συζήσησήι της, στο Ε 
φετείο Αθηνών η 3π Ιουνίου 
1986 με ανξ. αριθμό Πινακίου 
88 και ώρα 11 πρωινή. Η συζή 
τηση της όμως αναβλήθηκε τό 
τε για τη δικάσιμο· της 25ης No 
εμβριου 1986 με αριθμό πινακί 
ου 54 και ώρα 111 πρωινή.

Με την αίτηση’ αυτή ζητείται 
να βεβαιωθεί:

γματοίποιηθεί η θέληση του δια 
θέτη Γεωργίου Αντωνίου Γερω 
νι,μάκη, για τη λειτουργία του 
Βρεφοκομείου ιμσυ, το οπσιο έ 
παυσε να λειτουργεί γιατί δεν 
υπάρχουν βρέφη.

2.— Οτι επωφελέστερη δΓώίθε 
ση των κάταλειφθέντων και πλη 
ρέστερη ικανοποίηση της θελη 
σης του διαθέτη πραγματοποιεί 
ται με την δημιουργία Βρεφονη
πιακού Σταθμού στη 
του Ηρακλείου.

Γμ το σκοπό αυτό 
■παχρελέστερη διάθεση

πόλη του

και για ε 
της κατα

λείφθείσης περιουσίας του δια 
θέτη πρέπει να τΐοληθεί από το 
ακίνητο του Ιδρύματος, που βρί 
σκέτα ι στην οδό Γερωνυμάκη 
της πόλης του Ηρακλείου, ένα 
τμήμα εμβσδού 1500 τ.>ΐ. (όχι 
από την πρόσοψη της οδού Γε 
ρωνυμάκη), στο Ελληνικό Δη­
μόσιο, για να κτίσθεϊ Δημοτικό
Σχολείο και μαλιστα στη τρέ
χόυσσ. τιμή κατά τον χρόνο
της πώλησης. Με το τίμημα
που θα εισπραχθεϊ να γίνει αξι 
οποίήση τού υπολοίπου ακινή 
του και συγκεκριμένα να αναγε 
ρθούν οι κτιριακές εγκαταστά 
σεις του Βρεφονηπιακού Σταθ­
μού που Θα ονομασθεί «Γερωνυ 
μακειος Δημοτικός Β;ρεφονηπια

Οτι 
της 
Την

Σταθμός Ηρακλείου», 
περισσέψει . από το τίμημα 
πώλησης θα δίατ.ε'ί’ί,^ για 
αγορά προσοδοφδή&ν ακι

νήσων στη πόλη του Ηρσκλόί 
ου.

Με την αυτή ως άνω πράξη 
του κ. Προέδρου του Εφετέίσυ 
Αθηνών διετάχθηκ® η δημρσιευ 
ση της παρούσας ανακοίνωσης 
σπην εφημερίδα του Ηοακλείου 
Κρήτης «ΠΑΤΡΙΕ».

Αθήνα Τη Οκτο>βριου ’986
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 

του Ιδρύματος 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΜΗΝ

του Νόμου 1418)84 «Δημόσια 
έργα και ρυθμίσεις συναφών 
θεμάτων» του άρθρου 4 του Π. 
Δ. 609)85 «Κατασκευή Δη μ. 
Έργων» και τη διακήρυξη και 
τα λοιπά τεύχη, δημοπράτησης, 
που εγκρίθηκαν με την ΤΥ 
5934)2—10—86 απόφαση της 
Νομαρχίας μας, τη διενέργεια 
ανοικτής δημοπρασίας, με το 
σύστημα υποβολής προσφορών 
«Μελέτη και κατασκευή με κατ’ 
αποκοπή εργολαβικό αντάλλα­
γμα για το έργο ολόκληρο» 
σύμφωνα με το άρθρο 10 του 
Π.Δ. 609)85, για την ανάθε­
ση κατασκευής του έργου «Παι­
δικός Σταθμός Κάτω Ασιτών» 
προϋπολογισμού 35.000.000 
δρχ. από πιστώσεις (ΣΑΕ) 
Εο93)22—5—86.

ΜΑΧΕΣ ΠΑΛΙ ΧΘΕΣ 
ΣΤΗ ΒΗΡΥΤΟ

ΒΗΡΥΤΟΣ, 14 (Α.Π.Ε.- 
Ρώυτερ - Ηνωμ. Τύπος).— 

Τρία άτομα σκοτώθηκαν και 
14 τραυματίστηκαν, χθες το 
βράδυ, από τις ανταλλαγές 
πυρών πυροβολικού μεταξύ 
χριστιανών και μουσουλμάνων, 
πολιτοφυλάκων, κατά μήκος 
της «Πράσινης Γραμμής» της 
Βηρυτού, ανακοίνωσε σήμερα η 
αστυνομία.

«Οι νεκροί ήταν, δυστυχώς, 
αθώοι πολίτες», δήλωσε εκπρό­
σωπος της αστυνομίας, διευ­
κρινίζοντας ότι επρόκειτο για 
μια μητέρα, την κόρη της και 
ένα άλλο μικρό κορίτσι, στον 
ανατολικό τομέα της Βηρυτού.

Οι οβίδες των πυροβόλων, 
έπληξαν διαμερίσματα, κατα­
στήματα και γραφεία και στους 
δύο τομείς της Βηρυτού.

Εξάλλου, νέες ανταλλαγές 
πυρών σημειώθηκαν, νωρίς σή­
μερα το πρωί, στη Βηρυτό, αλ­
λά, μέχρι στιγμής, δεν υπάρ­
χουν πληροφορίες για θύματα.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΕΠΑΓΩΓΙΚΟΥ 
ΜΑΡΚΕΤΙΓΚ

Σεμινάριο εξαγωγιικού μάρκε- 
τιγκ θα γίνει στο Ηράκλειο από 
26 Οκτωβρίου μέχρι 1η Νοεμ’βρί 
ου. Το σεμινάριο οργανώνεται α­
πό τον Οργανισμό Προώθησης 
Εξαγωγών και θα γίνει στα πλαί 
σια· της ’Εκθεσης και Προβολής 
Κρητικών ΠροΤόντων. Συμμετο 
χ.ή στο σεμινάριο μπορούν να δη 
λύσουν οι ενδιαφερόμενοι στον 
Ο.Π.Ε.

ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ
ΣΤΟ ΧΑΝΔΡΑ ΣΗΤΕΙΑΣ

Στις προχθεσινές Δημοτικές ε­
κλογές, πρόεδρος εξελέγη ο υ- 
ποστηριζόμ,ενος από το ΠΑΣΟΚ 
κ. Δημήτρης Αβρανιδάκης, με 
194 ψήφους. - .

Η δημοπρασία θα γίνει στις 
28 Νοεμβρίου 1986 ημέρα Πα­
ρασκευή και ώρα 11 (λήξη ε­
πίδοσης προσφορών) στα Γρα­
φεία της ΔΤΥ Νομαρχίας Η­
ρακλείου από αρμόδια επιτρο­
πή. Στη δημοπρασία γίνονται 
δεκτές εγγεγραμμένες στο ΜΕ 
ΕΠ κοινοπραξίες εργοληπτι­
κών επιχειρήσεων Β' τάξης και 
άνω για έργα Οικοδομικά και 
Α τάξης και άνω για έργα Η- 
λεκτρομηχανολογικά, όπως και 
κοινοπραξίες κατόχων παλαιών 
εργοληπτικών πτυχίων για τα 
αντίστοιχα έργα που κατατάσ­
σονται αυτοδίκαια στις αντί­
στοιχες κατηγορίες και τάξεις 
του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την 
παρ. 9 του άρθρου 16 του Νό­
μου 1418)84.

Οι δικαιούμενοι συμμετοχής 
υποχρεούνται να συνεργαστούν 
για τη σύνταξη των οριστικών 
μελετών της προσφοράς και της 
μελέτης εφαρμογής (μετά την 
ανάδειξη αναδόχου) με μελε­
τητές ή μελετητικά Γραφεία 
που διαθέτουν πτυχία Α' ή Β' 
για την κατηγορία 6 (αρχιτε­
κτονικές μελέτες), Α' ή Β' τά- 
ξης για την κατηγορία 8 (στα­
τικές μελέτες και Α' ή Β' τά- 
ξης για την κατηγορία 9 (μη­
χανολογικές, ηλεκτρομηχανολο- 
γικές και ηλεκτρονικές μελέ­
τες).

Εγγύηση συμμετοχής 700. 
000 δρχ. δηλ. 2ο)ο του προϋ­
πολογισμού του έργου και θα 
πρέπει να απευθύνεται στο Νο­
μαρχιακό Ταμείο Ηρακλείου.

Περισσότερες πληροφορίες 
για τους όρους συμμετοχής, 
διεξαγωγής της δημοπρασίας 
απαραίτητα τεύχη κ.λ.π. οι εν­
διαφερόμενοι μπορούν να πά­
ρουν από τη ΔΤΥ Νομαρχίας 
Ηρακλείου όλες τις εργάσιμες 
μέρες και ώρες (οδός 1770 
αριθ. 24, όροφος 1ος), τηλέφ.
284929.
Ηράκλειο 10 Οκτωβρίου

Με εντολή Νομάρχη 
Ο Δ)ιντής

I. ΜΙΜΙ4ΗΣ

1986

ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Ροταριανός Ομιλος Ηρακ 

λείου, σας προσκαλεί στην ομι 
λια του κ Αζαρια Μαδανιάν, με 
θέμα «η συνάντηση του Κυκλα 
διτικου με τον Μινωικό πολιτι ί 
σμό» που θα γίνει την Πέμπτη 
1’6—1!0—86 στο Ξενοδοχείο Ξε 
νια και ώρα 9 μ.μ. κατά την πα 
νηγυρική συνεστίαση του Ομί­
λου.

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 
ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΙ 
ΣΕ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

Από το Ελαιοταμείο Ηρακλεί­
ου ανακοινώνεται ότι από αύ­
ριο Πέμπτη 16 Οκτωβρίου θα αρ 
χίσουν αεροψεκασμοί δακοκτονί 
ας στις περιοχές των Κοινοτή­
των: Καστελλίου Καιν., Αμπέλου 
ζόυ, Μητρόπολης, Χουστουλια- 
νών, Πλάτανου, Πλώρας, Βαγιω 
νιάς, Βασιλικής, Βασιλικών Ανω 
γείων, Απεσωκαρίου και Δήμου 
Μοιρών.

Παρακαλούνται οι γεωργοί, 
•κτ η ν οτ ρόφ οι, μ ελι σσοτρόφ ο ι, 
για την λήψη προστατευτικών μέ 
τρων.

7η ΜϊΟΜΑ)3ό Γραφειοίΐ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει

ΣΕ ΝΕΑ ΠΤΩΣΗ 
ΤΟ ΔΟΛΛΑΡΙΟ

ΛΟΝΔΙΝΟ 14 (ΑΠΕ—ΓΑΛ
ΠΡΑΚΤ) —

Η Κεντρική Τραπεζα της Δυ 
τικής Γερμανίας και η Εθνιική 
Τράπεζα της Ελβετίας επενεβη 
σαν το πρωί στη χρηματαγορά 
για να εμιποδισουν μιά νέα πτω 
ση. του Δολαρίου, δήλωσαν χρη

πρόχειρο φανερό μειοδοτικό δια ι Ρ^’Τ^τηοιακοί κικλοι του Λον
γονκημό με έκπτωση επί τοις 
εκατό του προϋπολογισμού που 
εγκίρΐθηκε από την Υπηρεσία 
ισύμφωνα ςι·ε Ν3Ι32)55 και το
Π A 251)78 και τα άρθρα που ισ

δίνου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι την Κυρία 

κή 19 Οκτωβρίου 1986 θα γίνουν
χήουν του από 20—9—55 Β Δ επαναληπτικές εκλογές στους Δή 
ΚΕΣΈ για την προμήθεια ετοι-
μου σκυροδέματος για το έργο

μους: Ηρακλείου, Αρχανών, Μα- 
λίων, Μοιρών και στην Κοινότη-

ικατασκευιγ οδού Βενεράτου Mo ί τα Αλικαρνασσού.
νής Παλίανής Ν Ηικικλείου με ί 
ιπρουπολογισμό μελέτης 550.000 
δΡΖ· ί

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
21η Οκτωβρίου ημέρα Τρίτη 
και ώρα 11.00 (Λήξη στο 3ο 
Γραφείο της 7ης ΜΟΜΑ στο 
Ηράκλειο.

Ο διαγωνισμός εγκρίνεται α 
πό την 7ή ΜΟΜΑ

Γίνονται δεκτοί εργολήπτες 
Α Τάξης και άνω για έργα οδο 
ποιίας που έχουν δηλώσει έδρα 
τον Νομό που εκτελείσαι το έο 
γο και ΑΒΓ τάξης λοιπών No 
μών καθώς και άτομα ή επιχει
ρήσεις που 
ταλληλο και 
(εξοπλισμό.

διαθέτουν τον κα 
επαρκή μηχανικό

Εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό 2ο)ο του προυπάλο 
γισμού της μελέτης σε εγγυητι 
κή επιστολή του ΤΣΜΕΔΕ ή 
Τράπεζας ήι σ® γραμμάτιο που 
ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων δηλαδή· 1’1.000 δρχ.

Μελέτη και ιπληροφοριες δί­
δονται στα γραφεία της 7ης 
ΜΟΜΑ κάθε εργάσιμη ηιζέρα 
και ό>ρα .

Τα έξοδα για την δημοσίευ 
ση της διακήρυξης καθώς και 
για ικάθε επανάληψη της βαρύ· 
νουν τον ανάδοχο.

Για την αναθεώρηση των τι 
ιμών του προμηθευτού ισχύουν

Υπενθυμίζεται ότι σ’ αυτές θα 
παραστούν οι ίδιοι Δικαστικοί 
Αντιπρόσωποι διαμένοντες ή υ- 
πηρετούντες στο Νομό Ηρακλεί­
ου και οι Εφορευτικές Επιτροπές 
που παρέστησαν στις 12 Οκτώ 
βρίου 1986, όπως ορίζουν σχετι 
κές εκλογικές διατάξεις.

Μετά τα παραπάνω παρακα­
λούνται οι πιο πάνω κ.κ. Δικαστι­
κοί αντιπρόσωποι και μέλη Εφο 
ρευτικών Επιτροπών, να παρευ 
ρεθούν έγκαιρα στα εκλογικά 
τμήματα στα οποία έχουν διορι 
σθεί και αναλάβουν τα καθήκον- 
τά τους, για αποφυγή των προ- 
βλεπομένων κυρώσεων.

Οι Δικαστικοί Αντιπρόσωποι 
οφείλουν να γνωρίσουν άφιξη 
και ανάληψη καθηκόντων από 
την 17 Οκτωβρίου 1986 στους 
κ.κ. Εφορο Δικ. Αντιπροσώπων 
και Εισαγγελέα Πρωτοδικών Ηρα 
κλείου.

Από το Πρωτοδικείο 
Ηρακλείου

οι διατάξεις των άρθοων 
του Ν1418)84 και 41 του 
609)85.

Ηράκλειο ΟκτώΡ’ος 1986

ιΟ
ΠΔ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Σινάνης Σωτήρης του Αργυ 
ρίου και της Φραντζέσκας το 
γένος Αρβανίτη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Τσαφατσίνου Ελένη του Κων)νου 
και της Ιωάννας το γένος Γλυκό 
πούλου που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.


